
 

WIADOMOŚCI ARCHIWALNE 2018-2019:  

Wakacje do 1 września! 

W dniu 19 czerwca 2019 r. uczniowie klas I-VIII oraz oddziałów gimnazjalnych SP3 

uroczyście zakończyli rok szkolny 2018/2019. O ile dla klas ósmych i trzecich gimnazjalnych 

był to czas pożegnania się z SP3, to dla pozostałych roczników "tylko" awansu do klasy 

programowo wyższej. Jak zwykle przy tej okazji rozdano nagrody, wyróżnienia, gratulacje, a 

podczas spotkań z wychowawcami świadectwa szkolne. Podczas uroczystości dla klas IV-VII 

przekazano następcom sztandar szkoły oraz symbol władzy uczniowskiej, a godzinę później 

m.in. przedstawiciele klas VII pożegnali absolwentów z klas VIII. Życzymy wszystkim 

naszym uczniom i ich Rodzicom udanych oraz bezpiecznych wakacji, a tegorocznym 

absolwentom (byłym ósmoklasistom i gimnazjalistom z klas III) dodatkowo pomyślnej 

rekrutacji do szkół ponadpodstwowych (kliknij tu!).  

Dodatkowe informacje na  

 

4 i 8 miejsce SP3 na Podkarpaciu! 

Jak informuje Podkarpacki SZS, zakończony został sportowy rok szkolny 2018/2019. Nasza 

szkoła w kategorii Igrzysk Dzieci (605 szkół) zajęła 4 miejsce, a w kategorii Igrzysk 

Młodzieży Szkolnej (638 szkół) - 8 miejsce. Trenerom, zawodniczkom i zawodnikom 

gratulujemy! Szczegółowe informacje - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Klasyfikacje ID i IMS w SP3 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, klasyfikacje sportowe Igrzysk Dzieci (klas IV-VI) i 

Igrzysk Młodzieży Szkolnej (klas VII-VIII) za rok szkolny 2018/2019 rozstrzygnięte. Tytuły 

"Najlepszego Sportowca/Sportsmenki Szkoły Podstawowej nr 3 w Tarnobrzegu za rok 

szkolny 2018/2019": - w kategorii ID dziewcząt przypadły ex aequo ROKSANIE KNAP (198 

pkt.) i KINDZE STĘPIEŃ (198 pkt.), - w kategorii ID chłopców zwyciężył HUBERT 

MAJEWSKI (216 pkt.), - w kategorii IMS dziewcząt I miejsce zdobyła KATARZYNA 

ZARZYCKA (194 pkt.), - w kategorii IMS chłopców najlepszy wynik uzyskał WOJCIECH 

BIENIARZ (166 pkt.). Wszystkim sporowcom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów. 

Szczegóły rywalizacji w załącznikach: ID (xls, 73,7 KB) i IMS (xls, 68,9 KB).  

Dodatkowe informacje na  

 

https://podkarpacie.edu.com.pl/index.php
http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/sportowy-rok-szkolny-zakonczony,art1801/
https://sp3.tarnobrzeg.pl/id_2019.xlsx
https://sp3.tarnobrzeg.pl/ims_2019.xlsx
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Niecodzienny apel... 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, nasze sportsmenki Magdalena Szczęsna, Lilly May 

Niezabitowska i wirtualnie Aleksandra Bobula spotkały się 14 czerwca 2019 r. z kolegami i 

koleżankami ze szkoły. Opowiadały o swoich osiągnięciach, treningach, rozwoju kariery, a 

także o wyrzeczeniach jakie niesie za sobą wyczynowe uprawianie sportu. Na tym spotkaniu 

Lilly May odebrała z rąk p. Dyrektora Nagrodę Alfreda. Jest ona przyznawana dla 

wyjątkowych osobowości w społeczności szkolnej SP3. Wybitne osiągnięcia w żeglarstwie, 

piękne świadectwo i doskonale zdane egzaminy. Trzymamy kciuki za rozwój waszych 

sportowych karier!  

Dodatkowe informacje na  

 

Przyznano Odznaki Jachowicza 

Dnia 11 czerwca 2019 r. odbyło się posiedzenie Kapituły Odznaki Jachowicza za Filantropię 

w składzie: Maria Pałkus, opiekunka Klubu Wolontariatu im. Stanisława Jachowicza, 

Małgorzata Roguz, pedagog. Rozpatrzono 25 wniosków, które wpłynęły. Odznakę 

Jachowicza za Filantropię przyznano uczniom wyróżniającym się działalnością społeczną na 

rzecz klasy, szkoły i środowiska, posiadającym wzorowe i bardzo dobre zachowania. Białą 

Odznakę Jachowicza za Filantropię przyznano uczniom: Jagodzie Groszek VIII a, Weronice 

Kawie VIII a, Aleksandrowi Polnickiemu VIII a, Julii Kuraś VI b, Adzie Trojanowskiej VI b, 

Michałowi Tomczykowi V b, Marcelinie Glicy V b, Kacprowi Żmudzie V d, Arturowi 

Szczęchowi IV e, Oliwierowi Pałacowi IV e. Błękitną Odznakę Jachowicza za Filantropię 

przyznano uczennicom: Zuzannie Ziętkowskiej VII a, Łucji Zych VII a, Klaudii Wolak V d, 

Julii Biało V e, Julii Karaś V e, Hannie Maciupie V e, Oliwii Miśkowicz V e, Magdalenie 

Mroczce V e, Julii Płanecie V e, Alicji Wesolińskiej V e, Victorii Pruś V e, Oliwii Szczęch V 

e. Odznaczonym uczniom gratulujemy! Odznaczenia oraz dyplomy wręczone zostaną 

uczniom podczas uroczystości zakończenia roku szkolnego.  

Dodatkowe informacje na  

 

Zakończenie roku szkolnego 

W środę 19 czerwca 2019 r. odbędzie się w SP3 (sala gimnastyczna) uroczyste zakończenie 

roku szkolnego, a następnie spotkanie uczniów z wychowawcami klas. Klasy I-III, godz. 

8.00; klasy IV-VII, godz. 8.40 (w tym przekazanie władzy nowemu ORU oraz sztandaru 

szkoły), a klasy VIII, godz. 10.00. Przypominamy jednocześnie, że we wtorek 18 czerwca o 

godz. 18.00 w kościele parafialnym pw. Chrystusa Króla odbędzie Msza św. na zakończenie 

roku szkolnego.  

Dodatkowe informacje na  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

Informacje od Dyrektora CKE 

Jak informuje dr Marcin Smolik, dyrektor Centralnej Komisji Egzaminacyjnej w piśmie 

zamieszczonym na stronie CKE uczniowie VIII klasy szkoły podstawowej będą mogli 

sprawdzić wyniki, jakie uzyskali z poszczególnych przedmiotów egzaminacyjnych, w 

ogólnopolskim systemie informatycznym ZIU (wyniki.edu.pl (kliknij tu!)). Logowanie do 

systemu odbywa się za pomocą loginu i hasła, które każdy uczeń będzie mógł otrzymać od 

dyrektora szkoły 12 czerwca br. (za pośrednictwem wychowawców klas). Wyniki będą 

dostępne w systemie informatycznym 14 czerwca br. od godz. 10:00. Natomiast uczniowie III 

klasy gimnazjum będą mogli również sprawdzić wyniki, jakie uzyskali z poszczególnych 

przedmiotów egzaminacyjnych, w systemach informatycznych prowadzonych przez 

okręgowe komisje egzaminacyjne - w naszym przypadku jest to adres: obieg.oke.krakow.pl 

(kliknij tu!). Zaświadczenie o wynikach egzaminu gimnazjalnego lub egzaminu ósmoklasisty 

zostanie przekazane każdemu uczniowi w dniu zakończenia roku szkolnego razem ze 

świadectwem ukończenia szkoły.  

Dodatkowe informacje na  

 

Lilly May z Pucharem Pucka! 

Jak informuje radakcja "Nowiny24.pl", Puchar Pucka jedzie do Tarnobrzega. Lilly May 

Niezabitowska bezkonkurencyjna w kwalifikacjach do Mistrzostw Świata w kategorii Laser 

4,7. Więcej informacji na stronie - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Komunikat Dyrekcji SP3 - Upały 

Od jutra do piątku (14 czerwca 2019 r.) włącznie lekcje dydaktyczne w SP3 i oddziałach 

GIM1 zostają skrócone. Harmonogram lekcji w załączonej grafice. Zajęcia z pływania dla 

poszczególnych klas będą podawane przez e-dziennik.  

Dodatkowe informacje na  

 

Letnie Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 14 medali wywalczyli zawodnicy Uczniowskiego Klubu 

Sportowego "Delfin" Tarnobrzeg na Letnich Mistrzostwach Okręgu Podkarpackiego w 

pływaniu na basenie 50 metrowym w Dębicy (8-9 czerwca 2019 r.). W zawodach brało udział 

http://www.oke.krakow.pl/inf/
http://www.oke.krakow.pl/inf/
https://wyniki.edu.pl/login
https://obieg.oke.krakow.pl/login_form.php
https://obieg.oke.krakow.pl/login_form.php
https://nowiny24.pl/puchar-pucka-jedzie-do-tarnobrzega-lilly-may-niezabitowska-bezkonkurencyjna-w-kwalifikacjach-do-mistrzostw-swiata-w-kategorii/ar/c2-14198079
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


210 zawodników i zawodniczek z 25 klubów. Klub Delfin reprezentowała 16 osobowa. A tam 

drugie miejsce w klasyfikacji generalnej na najlepszego zawodnika 14-latków zajął Szymon 

Skulski. Natomiast medale wywalczyli: Szymon Skulski (złoty medal na dystansie 50 m 

stylem dowolnym, srebrny medal na dystansie 100 m stylem dowolnym, srebrny medal na 

dystansie 50 m stylem motylkowym, srebrny medal na dystansie 50 m stylem grzbietowym i 

brązowy medal na dystansie 200 m stylem dowolnym), Maciej Guściora (złoty medal na 

dystansie 50 m stylem grzbietowym, złoty medal na dystansie 100 m stylem grzbietowym i 

srebrny medal na dystansie 200 m stylem grzbietowym), Natalia Rzeszowiak (bązowy medal 

na 50 m stylem grzbietowym), Łucja Zych (srebrny medal na 50 m stylem grzbietowym i 

srebrny medal na 100 m stylem grzbietowym), Oliwia Wójcikowska (złoty medal na 

dystansie 200 m stylem klasycznym i brązowy medal na dystansie 100 m stylem klasycznym) 

i Agata Gładysz (brązowy medal na dystansie 100 m stylem motylkowym). Gratulujemy 

sukcesów i poprawionych życiówek!  

Dodatkowe informacje na  

 

Ostatni numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, już jest dostępny w sieci ostatni numer "Echa Trójki". 

Znajdziemy w nim m.in.: wywiad z Różą Hajkuś, Ranczo Alpaka, Wojenna Odyseja Antka 

Srebrnego, ciekawostki o jedzeniu i wiele więcej! Jednocześnie informujemy, iż jest to ostatni 

numer "Echa Trójki", jaki się kiedykolwiek ukazał. Dziękujemy za te trzy lata spędzone 

wspólnie z Wami! Gazetkę jak zawsze można znaleźć w serwisie Junior Media. Tym razem 

polecamy jednak czytanie gazetki wygodniej! W treści wstawione są liczne linki, filmy itd. A 

to wszystko i wiele więcej pod adresem: bit.ly/ETostatni (kliknij tu!). Miłej lektury życzy 

redakcja "Echa Trójki!".  

Dodatkowe informacje na  

 

Kacper Janczy przewodniczącym ORU 

Jak informują tegoroczni opiekunowie ORU, w czwartek 6 czerwca 2019 r. w naszej szkole 

odbyły się wybory do Ogólnoszkolnej Rady Uczniowskiej. Już tydzień wcześniej kandydaci 

prezentowali swoje kandydatury na plakatach, natomiast tego dnia, w obecności głosujących 

wygłosili oni swoje przemowy wyborcze. Po tym każdy uczeń z klas IV-VII oddał swój głos 

na wybranego kandydata. Uczniowie zdecydowali, że przewodniczącym ORU w roku 

szkolnym 2019/2020 będzie Kacper Janczy (7c), natomiast jego zastępcami będą Jakub 

Zdańkowski (5f) i Julia Ortyl (5f). Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
http://bit.ly/ETostatni
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Kolejna akcja Klubu Wolontariatu 

Jak informuje p. Maria Pałkus, członkowie działającego w szkole Klubu Wolontariatu im. 

Stanisława Jachowicza przeprowadzili w maju 2019 r. akcję "Pościel dla potrzebujących". 

Dzięki pomocy rodziców zebrano 57 poszew, 68 poszewek i 9 prześcieradeł. Dary trafiły do 

Domu im. Błogosławionej Matki Teresy z Kalkuty w Tarnobrzegu, gdzie przebywają osoby 

chore, samotne, niepełnosprawne i w związku z tym zużycie pościeli jest duże. O zasadności 

przeprowadzenia tej akcji świadczy otrzymane podziękowanie.  

Dodatkowe informacje na  

 

"Wielka Zbiórka Książek" 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, w maju 2019 r. w naszej szkole odbyła się "Wielka Zbiórka 

Książek". To ogólnopolska akcja charytatywna, podczas której zbierane były książki do 

tworzonych przez Fundację "Zaczytani.org" przyszpitalnych bibliotek. Uczniowie spisali się 

na medal, zebrano 166 egzemplarzy. Do akcji włączyli się także nauczyciele. Książki zostały 

wysłane do magazynu głównego fundacji i na pewno trafią do potrzebujących. Wszystkim 

ofiarodawcom serdecznie dziękujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Mistrzostwo Małopolski zdobyte! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, 1, 2 i 4 miejsce wywalczyły nasze dziewczyny z "Kotwicy" 

Tarnobrzeg w Mistrzostwach Małopolski w klasie Laser 4.7, które odbywały się na Bagrach 

Wielkich w Krakowie. Przez dwa dni regat w bardzo trudnych warunkach udało się rozegrać 

3 wyścigi. Pierwsze miejsce zajęła Lilly May Niezabitowska, 2 stopień podium wywalczyła 

Aleksandra Bobula natomiast tuż za podium na 4 miejscu uplasowała się Aleksandra Mac, 

która przegrała 3 miejsce zaledwie o 1 pkt. Przed naszymi dziewczynami teraz bardzo ważne 

regaty w Pucku, forma jest więc i wyniki powinny być...  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogólnopolskie Drużynowe Zawody Dzieci 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 2 czerwca 2019 r. w Ogólnopolskich Drużynowych 

Zawodach Dzieci 10-11 lat w Stalowej Woli startowało blisko 150 zawodników. Nasz klub 

UKS "Delfin" Tarnobrzeg w klasyfikacji generalnej Open uplasował się na 3 miejscu. 

Indywidualnie zawodnicy wywalczyli 7 medali (1 złoty, 2 srebrne i 4 brązowe). Najlepsze 

wyniki naszych podopiecznych: Igor Majewski rocznik 09 (brązowy medal na 50 m stylem 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


dowolnym, srebrny medal na 50 m stylem klasycznym, srebrny medal na 100 m stylem 

zmiennym), Bartłomiej Skwara rocznik 08 (brązowy medal na 100 m stylem dowolnym, 

brązowy medal na 200 m stylem dowolnym), Jakub Dąbrowski rocznik 08 (brązowy medal na 

100 m stylem grzbietowym). Złoty medal wywalczyła nasza sztafeta 4x50 m stylem 

dowolnym mężczyzn w składzie: Bartłomiej Skwara, Patryk Bałata, Filip Gurdak i Jakub 

Dąbrowski. W zawodach brali również udział: Klaudia Horniak, Oliwia Dołowy, Julia 

Kawalec, Julia Chorab, Martyna Stopa, Krzysztof Chruściel, Ksawier Szklarz, Nikodem 

Błasiak, Nikodem Bajer, Hubert Kubik, Szymon Smoliński i Konrad Szymański. Wszystkim 

serdecznie gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów i życiówek.  

Dodatkowe informacje na  

 

Spotkanie VIII a z pisarką... 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, 31 maja 2019 r. gościła w naszym mieście p. Małgorzata 

Karolina Piekarska. Przyjechała ona do Tarnobrzega z Warszawy na zaproszenie Miejskiej 

Biblioteki Publicznej im. dr. Michała Marczaka. Jest znaną autorką książek dla młodzieży i 

dziennikarką (przez długi czas współpracowała z czasopismem "Victor"). Najbardziej 

rozpoznawalną jej powieścią uważana jest "Klasa pani Czajki". W spotkaniu autorskim 

uczestniczyła klasa VIII a z wychowawczynią. Zapoznano się na nim m.in. z ciekawym 

życiorysem pisarki oraz z jej drogą zawodową. Małgorzta K. Piekarska opowiadała także o 

realiach epoki, na którą przypadły jej dzieciństwo i młodość, a także o okolicznościach 

powstawania utworów. Chętnie odpowiadała także na zadawane przez uczniów pytania. 

Spotkanie było ciekawą lekcją o literaturze i jej twórcy.  

Dodatkowe informacje na  

 

"Ginące zawody i zawody przyszłości..." 

Jak informuje Biblioteka Pedagogiczna w Tarnobrzegu, uroczyste podsumowanie 

powiatowego konkursu interdyscyplinarnego "Ginące zawody i zawody przyszłości - kim 

będą młodzi mieszkańcy powiatu tarnobrzeskiego" odbędzie się 13 i 17 czerwca 2019 r. 

Doceniono prace naszych uczniów. W kategorii praca literacka pierwsze miejsce zajęła praca 

Piotra Mierzwińskiego z klasy 8a, drugie miejsce praca Zuzanny Garbacz z 7a, trzecie 

Grzegorza Rawskiego z 7a. Wyróżniono prace Julii Karaś, Zuzanny Magdy oraz Zuzanny 

Chmiel. W kategorii prace multimedialne zwyciężyła praca o flisakach autorstwa Weroniki 

Kawy z klasy 8a. Prace duetów Oliwia Miśkowicz&Julia Płaneta - drugie miejsce, Klaudia 

Wolak&Kacper Żmuda - trzecie miejsce. Wyróżniono prace Damiana Szwagierczaka, Karola 

Rutyny, Victorii Pruś i Alicji Wesolińskiej, Martyny Mroczek, Zofii Janiec, Emilii Zioło, 

Izabeli Jeż. Wyróżnienie w kategorii prace plastyczne otrzymał uczeń klasy Ib Ambroży 

Żarów. Gratulujemy! Szczegółowe informacje na stronie organizatorów - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

https://tarnobrzeg.pbw.org.pl/tarnobrzeg,124/powiatowy-konkurs-interdyscyplinarny,11370
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


 

SP3 w rejonie "Baw się z nami" 

Jak informują nauczyciele w-f, SP3 mistrzem powiatu w konkursie ID "Baw się z nami". 23 

maja 2019 r. nasza drużyna w składzie: Maja Bednarczyk, Jan Bednarz, Fabian Fryz, Zuzanna 

Jajko, Szymon Kordyka, Maja Kuszek, Igor Majewski, Maria Witrykus zwyciężając w 

mieście, zakwalifikowała się do etapu rejonowego. W programie zawodów znalazły się 

następujące zadania: sztafeta, skoki z miejsca, zamiana piłek, bieg w workach, rzuty do 

żywego kosza, bieg z szarfami i strzały na bramkę. Kolejny etap rywalizacji odbędzie się w 

Nisku 5 czerwca 2019 r.  

Dodatkowe informacje na  

 

"Liczba jest istotą rzeczy" 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, w dniu 14 maja 2019 r. w Zespole Szkół im. Ks. Stanisława 

Staszica odbył się powiatowy konkurs matematyczny "Liczba jest istotą rzeczy" pod 

honorowym patronatem Prezydenta Miasta Tarnobrzega. Uczestniczyło w nim 88 uczniów z 

9 szkół powiatu tarnobrzeskiego i była to już XIII edycja tego konkursu. 28 maja br. nastąpiło 

podsumowanie tego konkursu. Miło nam poinformować, że Tomasz Strycharz został 

laureatem tego konkursu, uzyskując maksymalną liczbę punktów, a Kamil Brożyna zdobył 

tytuł finalisty. Obaj chłopcy to uczniowie kl. III d (oddział gimnazjalny SP3). Uczniów do 

konkursu przygotowywała p. Barbara Lipiec. Tomkowi i Kamilowi Serdecznie gratulujemy i 

życzymy dalszych sukcesów.  

Dodatkowe informacje na  

 

Klasy Ia i IIa zakończyły projekt 

Jak informują pp. Anna Czaplińska i Dorota Zdańkowska, klasy Ia i IIa z naszej szkoły 

zakończyły realizację projektu eTwinning "Jajko z niespodzianką". Był to projekt 

matematyczny, skierowany był do uczniów szkół podstawowych i dotyczył tradycji 

obchodów świąt wielkanocnych. Obie klasy po raz pierwszy miały okazję wziąć udział w 

takim przedsięwzięciu. Realizowały one zadania zaplanowane w przygotowanych 

kalendarzach klasowych działań, które wpisane były w realizację działań całego projektu. 

Podejmowane zadania udowadniały, że matematyka jest obecna w każdej dziedzinie życia. 

Uczniowie rozwiązywali zadania matematyczne, łamigłówki i tangramy, wykonywali 

doświadczenia, wiele zadań realizowanych było z wykorzystaniem platformy internetowej. 

Uczniowie uczyli się kodowania i programowania, szukali matematyki w muzyce i podczas 

zajęć kulinarnych, a nawet ruchowych. Część zadań tworzyły wychowawczynie klasy Ia i IIa, 

a część pochodziła od partnerów projektu. Projekt dał możliwość świetnej współpracy, 

wspaniałej wymiany doświadczeń, zbudowania bazy pomysłów i poszerzenia grupy 
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przyjaciół. Założony wzrost kompetencji matematycznych został osiągnięty. Efekty wspólnej 

pracy nauczycieli biorących udział w projekcie można zobaczyć - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Diecezjalny Konkurs Wiedzy 

Jak informuje ks. Grzegorz Staszczak, w czwartek 23 maja 2019 r. w Szkole Podstawowej nr 

9 w Tarnobrzegu odbył się etap dekanalny Diecezjalnego Drużynowego Konkursu Wiedzy o 

św. Janie Pawle II. Brali w nim udział również uczniowie naszej szkoły: Aleksander Polnicki, 

Mateusz Płaneta i Weronika Kawa (z klasy VIII a), którzy byli najlepsi w etapie szkolnym. 

Wszyscy uczestnicy otrzymali pamiątkowe dyplomy i nagrody.  

Dodatkowe informacje na  

 

I miejsce w Turnieju Piłki Siatkowej 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, I miejsce wywalczyła reprezentacja SP3 w XVI 

Turnieju Piłki Siatkowej drużyn mieszanych o Puchar Dyrektora Zespołu Szkół im. ks. St. 

Staszica w Tarnobrzegu. Zawody zorganizowano dla ósmoklasistów i uczniów oddziałów 

gimnazjalnych w dniu 24 maja 2019 r. w ramach dni otwartych szkoły. Zespół "Trójeczki" 

zagrał w składzie: Oliwia Glijer, Oliwia Madej, Oliwia Walas, Wiktoria Kozłowska, Jan 

Gurdak, Filip Krempa, Kacper Zbyradowski i Filip Plamitzer. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

24 medale na "Pływam z Energią" 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 25 maja 2019 r. na staszowskiej pływalni odbyły 

się ogólnopolskie zawody pływackie z okazji 40-lecia Elektrowni Połaniec. Nasi zawodnicy z 

UKS "Delfin" Tarnobrzeg w klasyfikacji generalnej zajęli II miejsce zdobywając 24 medale 

(9 złotych, 7 srebrnych i 8 brązowych). W zawodach startowało około 200 zawodników i 

zawodniczek. Medale wywalczyli: Agata Gładysz 04 (2 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 1 

miejsce na 50 m stylem motylkowym), Kamila Skwara 04 (3 miejsce na 50 m stylem 

dowolnym; 2 miejsce na 100 m stylem grzbietowym), Łucja Zych (1 miejsce na 100 m stylem 

grzbietowym), Marcelina Zięba 05 (3 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 2 miejsce na 100 m 

stylem grzbietowym), Natalia Rzeszowiak 07 (1 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 2 

miejsce na 100 m stylem klasycznym), Maciej Guściora 03 (3 miejsce na 50 m stylem 

dowolnym; 1 miejsce na 100 m stylem grzbietowym), Szymon Skulski 05 (1 miejsce na 50 m 

stylem dowolnym; 1 miejsce na 50 m stylem motylkowym), Mateusz Szklarz 04 (2 miejsce na 

200 m stylem dowolnym), Szymon Brzozowski (3 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 3 
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miejsce na 50 m stylem motylkowym), Bartłomiej Skwara 08 (3 miejsce na 50 m stylem 

dowolnym), Igor Majewski 09 (1 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 2 miejsce na 50 m 

stylem motylkowym), Albert Borkowski 10 (3 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 3 miejsce 

na 100m stylem grzbietowym), Konrad Szymański 09 (1 miejsce na 100 m stylem 

klasycznym) i Nikodem Bajer 09 (2 miejsce na 100 m stylem klasycznym. Pierwsze miejsce i 

złoty medal wywalczyła także sztafeta 4x50 open m stylem dowolnym mieszane (Szymon 

Skulski, Skwara Kamila, Agata Gładysz, Maciej Guściora). W zawodach dzielnie walczyli i 

poprawili swoje rekordy życiowe również: Jakub Kalita, Jan Pyka, Piotr Szczepan i Jakub 

Dąbrowski.  

Dodatkowe informacje na  

 

Ślady historii w dziejach miasta... 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, 21 maja 2019 r. w czytelni Biblioteki Pedagogicznej w 

Tarnobrzegu została otwarta wyjątkowa wystawa pt. "Ślady historii w dziejach miasta ze 

zbiorów Krzysztofa Watracza". Jest ona efektem wieloletniej pracy miłośnika naszego miasta. 

Autor wykazał się dociekliwością i wytrwałością w poszukiwaniu śladów historii 

Tarnobrzega. Na rozpoczęcie wystawy przygotował interesującą prezentację, którą obejrzeli 

uczniowie kl. III b gimnazjum ze swoją nauczycielką j. polskiego. Po zapoznaniu się z 

tematyką wystawy młodzież obejrzała przedmioty, zdjęcia, broszury, pocztówki i dyplomy 

związane ze starym Tarnobrzegiem. Było to wspaniałe przeżycie dla młodych obywateli 

naszego miasta.  

Dodatkowe informacje na  

 

Lilly May z brązem U-16! 

Jak informuje serwis internetowy EurILCA, 25 maja 2019 r. zakończyły się Młodzieżowe 

Mistrzostwa Europy w klasie Laser 4.7, w Hyeres we Francji. Lilly May Niezabitowska (15. 

miejsce w klasyfikacji ogólnej) zdobyła ostatecznie brązowy medal w kategorii do lat 16. 

Szczegółowe informacje - Kliknij tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Zajęcia gimnazjalistów w bibliotece 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, klasa III b i III d gimnazjum uczestniczyły w zajęciach 

zorganizowanych przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Tarnobrzegu. III b zapoznawała się 

14 maja 2019 r. z różnymi zainteresowaniami ludzi podczas warsztatów, a III d rozwiązywała 
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zadania podczas gry z qr kodami 21 maja. Były to wyjątkowe spotkania z biblioteką, a 

zarazem ciekawe lekcje integrujące wiedzę z wielu dziedzin.  

Dodatkowe informacje na  

 

Wspaniała trójka z "Trójki" 

Jak informuje p. Maria Pałkus, 22 maja 2019 r. na uroczystej sesji Rady Miasta zostali 

uhonorowani młodzi tarnobrzeżanie, którzy wyróżniają się prospołecznymi postawami. To 

laureaci Miejskiego Konkursu 8 Wspaniałych. Wśród nich znalazła się trójka uczniów naszej 

szkoły: Zuzanna Ziętkowska z klasy VII a, przewodnicząca Klubu Wolontariatu im. 

Stanisława Jachowicza, Kacper Janczy z klasy VII c, redaktor naczelny szkolnej gazetki 

internetowej oraz Aleksander Polnicki z klasy VIII a, kierujący ORU. Zuzia, Kacper i Olek są 

znani wszystkim uczniom w szkole, a nierzadko i poza nią. Ich służbę na rzecz drugiego 

człowieka dostrzega każdy. Starają się skutecznie zmieniać świat na TAK. Stanowią wzór do 

naśladowania dla rówieśników i młodszych kolegów. Gratulujemy laureatom tytułu i 

nagrody, życzymy dalszych sukcesów w propagowaniu dobra! Więcej na ten temat m.in. na 

łamach "Echa Dnia" (kliknij tu!)  

Dodatkowe informacje na  

 

Czwórboiści w finałach wojewódzkich! 

Jak informują nauczyciele w-f, zawody ID na szczeblu powiatowym rozegraliśmy u nas w 

szkole 20 maja 2019 r. Zawodnicy poszczególnych szkół naszego miasta startowali w 

czterech konkurencjach lekkoatletycznych, a był to: bieg na dystansie 600m(dz)i 1000m(chł), 

bieg krótki, skok w dal i rzut piłeczką palantową. Zarówno w klasyfikacji dziewcząt (Blanka 

Bobula, Roksana Knap, Magdalena Markowicz, Katarzyna Płaza, Natalia Rzeszowiak, Kinga 

Stępień, Oliwia Wójcikowska i Łucja Zych), jak i chłopców (Adam Biesiadecki, Kacper 

Galek, Nikodem Grad, Hubert Majewski, Dawid Moskot, Dawid Pezda i Kacper Tomczyk) 

nasze reprezentacje zajęły 1 miejsca i będą reprezentować miasto Tarnobrzeg podczas finałów 

Podkarpacia w Rzeszowie w dniach 29-30 maja. Trzymamy kciuki i życzymy powodzenia!  

Dodatkowe informacje na  

 

Tarnobrzeski Bieg Patrolowy 

Jak informuje p. Mirosława Makarewicz, reprezentacja naszej szkoły wzięła udział 17 maja 

2019 r. w XX Tarnobrzeskim Biegu Patrolowym organizowanym przez ZSS nr 1 w 

Tarnobrzegu, popularnego "Hetmana". Uczestnicy musieli wykazać się nie tylko dobrą 

kondycją, ale i umiejętnością odczytywania mapy. Na trasie biegu zaliczali punkty kontrolne 

https://echodnia.eu/podkarpackie/tarnobrzeg-ma-426-lat-medal-tytuly-dla-zasluzonych-i-wspanialych-oraz-samba-zdjecia/ar/c1-14150005
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gdzie odpowiadali na pytania z matematyki, języka polskiego, biologii i geografii. Na starcie 

stanęło 73 uczniów tarnobrzeskich szkół. W kategorii szkół podstawowych (V-VI klasa) 

miejsce piąte zajął Krystian Kozieł, a miejsce drugie wywalczył Kamil Żądło (uczniowie 

klasy 6 "d"). Wszystkim "trójeczkowym" uczestnikom gratulujemy udziału w niełatwym i 

wymagającym biegu. Więcej informacji - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Podkarpacka Liga Pływacka Dzieci 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 18 maja 2019 r. odbyła się w Kolbuszowej 

finałowa edycja ligi podkarpackiej dzieci 11 oraz 12 letnich. W zawodach do startu 

przystąpiło ponad 170 zawodników z 13 klubów całego Podkarpacia. UKS "Delfin" 

Tarnobrzeg reprezentowała 18 osobowa ekipa. Świetnie zaprezentowały się sztafety 4x50 m 

stylem zmiennym dziewcząt i chłopców. II miejsce medal srebrny zajęła sztafeta chłopców 

11-lat i młodsi na dystansie 4x50 m stylem zmiennym płynąca w składzie: Patryk Bałata, 

Konrad Szymański, Bartłomiej Skwara, Igor Majewski III miejsce medal brązowy zajęła 

sztafeta dziewcząt 12 letnich na dystansie 4 x50 m stylem zmiennym, która popłynęła w 

składzie: Natalia Rzeszowiak, Aleksandra Jochaniak, Otylia Błażejczak, Oliwia 

Wójcikowska. Wyniki Indywidualne i punktowane: Bartłomiej Skwara (11 lat) - 3 miejsce na 

200 m stylem dowolnym medal brązowy; Igor Majewski (10 lat) - 5 miejsce na 100m stylem 

zmiennym, 6 miejsce na 200 m stylem dowolnym; Patryk Bałata (10 lat) - 4 miejsce na 50 m 

stylem grzbietowym; Jakub Dąbrowski (11 lat) - 5 miejsce na 50 m stylem grzbietowym; 

Oliwia Wójcikowska (12 lat) - 5 miejsce na 200 m stylem klasycznym; Aleksandra Jochaniak 

(12 lat) - 6 miejsce na 200 m stylem klasycznym; Otylia Błażejczak (12 lat) - 6 miejsce na 

100 m stylem motylkowym. W zawodach dzielnie walczyli również: Nikodem Błasiak, 

Hubert Kubik, Oliwier Kuraś, Maksymilian Płaneta, Ksawier Szklarz, Oliwia Dołowy, Julia 

Kawalec, Martyna Stopa i Milena Włodarczyk. Zawodnikom serdecznie gratulujemy 

poprawionych rekordów życiowych oraz życzymy powodzenia w kolejnych zmaganiach 

pływackich!  

Dodatkowe informacje na  

 

Puchar PZŻ zdobyty! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, Lilly May Niezabitowska zwyciężyła w Pucharze PZŻ w 

Krynicy Morskiej w klasie Laser 4.7 (9-12 maja 2019 r.). Zawodniczka SJK "Kotwica" 

Tarnobrzeg trenująca pod okiem trenera Aleksandra Ariana w pięknym stylu zwyciężyła 

regaty w klasyfikacji open oraz w klasyfikacji kobiet. Lilly wygrała 5 z 11 wyścigów, co 

zapewniło jej bezkonkurencyjne zwycięstwo. W regatach bardzo dobrze spisała się druga 

zawodniczka tarnobrzeskiej Kotwicy Aleksandra Bobula zajmując 11 lokatę open oraz 8 

miejsce wśród kobiet. Warto dodać, iż w regatach startowało m.in. 69 zawodników i 

zawodniczek w klasie laser 4.7. Dodatkowe informacje - Kliknij Tu!  
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Dodatkowe informacje na  

 

3 i 4 miejsce w półfinale ID 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, swoją tegoroczną "przygodę" z siatkówką dziewczęta 

kończą w półfinale wojewodzkim ID na 4 miejscu. Natomiast chlopcy zakończyli rozgrywki 

na miejscu 3. Nasza reprezentacja: Wiktoria Dziama, Marcelina Glica, Julia Ćwiękała, 

Gabriela Cetnarska, Zuzanna Kubierecka, Karolina Jankowska, Magdalena Markowicz, 

Kinga Stępień, Roksana Szostak, Ada Trojanowska, Marta Maksymowicz, 15 maja 2019 r. w 

Mielcu po zwycięskim meczu z Dębicą, uległa gospodyniom turnieju. Natomiast, na 3 

miejscu podium ukończyli tegoroczne zmagania siatkarskie nasi chłopcy: Alan Jajko, Martin 

Kiszka, Hubert Majewski, Dawid Pezda, Karol Pruś, Maciej Pyka, Kacper Tomczyk, Oskar 

Wolak i Kacper Galek, którzy 13 maja 2019 r. w Kozodrzy uczestniczyli w kolejnym, trzeci 

szczebel zawodów ID.  

Dodatkowe informacje na  

 

Certyfikat dla uczniów klasy V "e" 

Jak informuje p. Maria Pałkus, 15 maja 2019 r. uczniowie klasy V "e" pod opieką swej 

wychowawczyni udali się do Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Michała Marczaka w 

Tarnobrzegu, by wziąć udział w obchodach XVI Ogólnopolskiego Tygodnia Bibliotek, 

odbywającego się pod hasłem #Biblioteka. Warto było, gdyż wrócili z certyfikatem za udział 

w grze literacko-integracyjnej "Literacki tor przeszkód". Zajęcia miały formę rywalizacji 

międzygrupowej. Gra, prowadzona przez bibliotekarkę panią Ewę Miękinę, sprawdzała nie 

tylko znajomość dziecięcej literatury, ale także uczyła dobrej organizacji, odpowiedzialności, 

zgrania zespołu. A najważniejsze - wszyscy dobrze się bawili!  

Dodatkowe informacje na  

 

Złota sztafeta dziewcząt SP3! 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 14 maja 2019 r. na basenie MZSzOI w Krośnie 

przeprowadzono Finał Wojewódzki ID w pływaniu sztafetowym i indywidualnym. Do finału 

awansowało po 12 najlepszych sztafet oraz po 12 zawodników w każdym z 4 stylów 

indywidualnie, w tym SP3 i jej pływacy. W sztafetach 6 x25m dziewcząt SP3 zajęły I 

miejsce. Sztafeta dziewcząt płynęła w składzie: Roksana Knap VI a, Natalia Rzeszowiak Vc, 

Łucja Zych VIIa, Otylia Błażejczak Va, Oliwia Wójcikowska Va, Aleksandra Jochaniak Va, 

rez. Kinga Rękas VIa. Natomiast sztafeta chłopców zajęła IV miejsce. Chłopcy popłynęli w 

składzie: Jakub Kalita VIa, Bartłomiej Skwara, Bartosz Kutyna VIa, Bartłomiej Bzdyra Va, 

Dawid Moskot VIa, Piotr Szczepan VIa. Dodatkowo, indywidualnie na podium stanęli także 
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dwaj zawodnicy SP3: III miejsce na 50 m stylem motylkowym - Jakub Kalita i II miejsce na 

50 m stylem grzbietowym - Łucja Zych. Ostatecznie, SP3 dzięki tym wynikom uzyskała 170 

punktów do klasyfikacji współzawodnictwa szkół w ramach Igrzysk Dzieci SZS.  

Dodatkowe informacje na  

 

3 srebra i 3 brązy pływaków 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 11-12 maja 2019 r. w Stalowej Woli odbyły się 

VIII Międzynarodowe Mistrzostwa w pływaniu. Nasz klub UKS "Delfin" Tarnobrzeg 

reprezentowała 10 osobowa ekipa w składzie: Igor Majewski IV a, Jakub Dąbrowski IV a, 

Bartłomiej Skwara V a, Szymon Skulski VIII a, Jakub Kalita VI a, Piotr Szczepan VI a, 

Maciej Guściora G3, Natalia Rzeszowiak V c, Kamila Skwara VIII a i Łucja Zych VII a. 

Zawody odbywały się 3 kategoriach wiekowych: I kategoria rocznik 2008 i młodsi, II 

kategoria 2006-2007 i III kategoria 2005. Ostatecznie, ekipa SP3 wywalczyła 6 medali (3 

srebrne i 3 brązowe), a Szymon Skulski w punktacji generalnej zajął III miejsce. Medaliści to: 

Łucja Zych (srebrny medal na 50 m stylem grzbietowym, brązowy medal na 100 m stylem 

grzbietowym i brązowy medal na 200 m stylem grzbietowym) i Szymon Skulski (srebrny 

medal na 50 m stylem dowolnym, srebrny medal na 100 m stylem dowolnym i brązowy 

medal na 50 m stylem motylkowym). Warto dodać, iż w zawodach wzięło udział prawie 300 

zawodników i zawodniczek z Polski i Ukrainy.  

Dodatkowe informacje na  

 

Kolejny awans do półfinałów ID! 

Jak informują trenerzy w-f, także dziewczęta SP3 wywalczyły 10 maja 2019 r. awans do 

półfinału wojewodzkiego ID w mini piłce siatkowej. Nasza szkolna reprezentacja: Wiktoria 

Dziama, Marcelina Glica, Julia Ćwiękała, Gabriela Cetnarska, Zuzanna Kubierecka, Karolina 

Jankowska, Magdalena Markowicz, Kinga Stępień, Roksana Szostak, Ada Trojanowska, 

podobnie jak chłopcy zakończyła rozgrywki rejonowe na 2 miejscu, ustępując miejsca na 

podium PSP ze Zbydniowa. Na trzecim miejscu turniej zakończyła drużyna z PSP nr 3 z 

Niska. Półfinał wojewódzki zostanie rozegrany w Mielcu w dniu 15 maja 2019 r. Życzymy 

powodzenia!  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans do półfinałów wojewódzkich! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, SP3 w swoich murach gościła 9 maja 2019r. najlepsze 

zespoły z eliminacji powiatowych w siatkówce chłopców tj. PSP nr 3 z Niska, PSP nr 7 ze 
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Stalowej Woli i SP nr 2 z Nowej Dęby. Nasza reprezentacja w składzie: Alan Jajko, Martin 

Kiszka, Hubert Majewski, Dawid Pezda, Karol Pruś, Kamil Pyka, Maciej Pyka, Kacper 

Tomczyk, Oskar Wolak i Kacper Galek rozgrywki rejonowe zakończyła na 2 miejscu. 

Panowie powalczą w kolejnym etapie o awans do finału Podkarpacia ID już 13 maja 2019 r. 

w Kozodrzy (gmina Ostrów). Gratulujemy i zyczymy powodzenia!  

Dodatkowe informacje na  

 

Sztafety pływackie SP3 na podium! 

Jak informuje Podkarpacki SZS, 8 maja 2019 r. na basenie MOSiR w Dębicy zorganizowano 

Finał Wojewódzki Igrzysk Młodzieży Szkolnej w pływaniu sztafetowym i indywidualnym. 

Reprezentantki naszej szkoły zajęły 3 miejsce, a reprezentanci - miejsce 2. Wśród 

indywidualnych medalistów znaleźli się także: Maciej Guściora (50 m stylem grzbietowym) i 

Szymon Skulski (50 m stylem motylkowym). Szczegółowe informacje i zdjęcia z zawodów 

na stronie SZS - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

SP3 na Biegu Siarkowca 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, wytrwali biegacze "Trójeczki" pomimo 

niesprzyjającej pogody i opadów deszczu stawili się na starcie biegów ulicznych. W niedzielę 

5 maja 2019 r. podczas XXXIX edycji tarnobrzeskiego Biegu Siarkowca podczas biegów 

młodzieżowych w swoich kategoriach wiekowych wybiegali kilka miejsc na podium. 2 

miejsce przypadło Marcelinie Ziębie, 3 miejsce Alicji Szymczak, 2 miejsce wybiegał Fabian 

Fryz, a 3 miejsce Dawid Moskot. Na mecie nie zabrakło także między innymi Natalii Fryz i 

Julki Płanety. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

I miejsce Małgorzaty Ziętek! 

Jak informuje p. Anna Suropek-Stala, dnia 25 kwietnia 2019 r. w Zamku Dzikowskim w 

Tarnobrzegu odbyły się eliminacje miejskie Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej 

"Młodzież zapobiega pożarom", w którym uczestniczyło 33 uczestników z 16 szkół. W 

turnieju uczestniczyła młodzież w trzech kategoriach wiekowych: I grupa - szkoły 

podstawowe kl. I-VI, II grupa - szkoły podstawowe kl. VII-VIII i kl. III gimnazjum oraz III 

grupa - szkoły ponadgimnazjalne. W drugiej kategorii wiekowej I miejsce zajęła uczennica 

naszej szkoły (oddział gimnazjalny), Małgorzata Ziętek, która już w części pisemnej uzyskała 

najwyższą ilość punktów spośród wszystkich uczestników turnieju. I w związku z tym 
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sukcesem Małgosia będzie reprezentowała SP3 w eliminacjach wojewódzkich, które odbędą 

się w maju br. w Krasiczynie. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

60 pkt. SP3 z finałów wojewódzkich 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 25 kwietnia 2019 r. w Pustyni k/Dębicy odbyły sie 

finały wojewódzkie w indywidualno-drużynowych biegach przełajowych. Nasze dziewczęta 

rywalizowały na dystansie 800m w kategorii Igrzysk Dzieci w składzie: Jochaniak 

Aleksandra, Bobula Blanka, Knap Roksana, Michałeczko Zosia, Stępień Kinga i 

Wójcikowska Oliwia. W Igrzyskach Młodzieży Szkolnej, na tym samym dystansie (800m) 

pobiegły: Skwara Kamila, Zięba Marcelina, Szymańska Alicja, Zarzycka Katarzyna, Bobula 

Aleksandra i Michałeczko Hanna. Obie ekipy zajmując miejsca w pierwszej dziesiątce 

najlepszych biegaczek na Podkarpaciu dołożyły 60 pkt do współzawodnictwa sportowego 

szkół. Więcej zdjęć i informacji na tronie SZS - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie Dyrekcji SP3 #6 

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 informuje, że od dnia 29 kwietnia 2019 r. uczniowie: klas 

ósmych - sekretariat SP3, klas gimnazjalnych - sekretariat G1 mogą odbierać loginy i hasła do 

elektronicznego systemu rekrutacji do szkół ponadpodstawowych na rok szkolny 2019/2020.  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie Dyrekcji SP3 #5 

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 informuje, że od dnia 27 kwietnia 2019 r. strajk w SP3 

zostaje zawieszony przez związki zawodowe.  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie Dyrekcji SP3 #4 
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Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 informuje, że egzaminy ósmoklasisty odbędą się wg. 

wcześniej ustalonego i podanego uczniom harmonogramu. Prosimy o wcześniejsze przybycie 

uczniów (ok. godz. 8.00) ze względu na strajk i rejestracje każdego przy wejściu do szkoły.  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie Dyrekcji SP3 #3 

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 informuje, że egzaminy gimnazjalne odbędą się wg. 

wcześniej ustalonego i podanego uczniom harmonogramu. Prosimy o wcześniejsze przybycie 

uczniów (ok. godz. 8.00) ze względu na strajk i rejestracje każdego przy wejściu do szkoły.  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie Dyrekcji SP3 #2 

Dyrekcja szkoły informuje, że według informacji związków zawodowych strajk w SP3 będzie 

kontynuowany do odwołania.  

Dodatkowe informacje na  

 

Egzamin ósmoklasisty 2019 

Zachęcamy raz jeszcze do zapoznania się z materiałami dodatkowym przygotowanymi przez 

CKE na temat tegorocznych egzaminów ósmoklasisty. Szczególnie polacamy filmy dotyczące 

poszczególnych egzaminów, a dostępna na stronie: https://cke.gov.pl/egzamin-

osmoklasisty/materialy-dodatkowe/ (kliknij tu!)  

Dodatkowe informacje na  

 

Podwójny awans do finałów 

Jak informuje p. Mirosława Makarewicz, na rejonowych Igrzyskach Młodzieży Szkolnej w 

drużynowych biegach przełajowych (3 kwietnia 2019 r.) zdobyliśmy II miejsce i 

awansowaliśmy do finału wojewódzkiego. Dziewczęta startowały w składzie: Magdalena 

Szczęsna, Hania Michałeczko, Kasia Zarzycka, Marcelina Zięba, Alicja Szymańska i Natalia 

Borkowska. Mamy także awans do mistrzostw województwa w ramach Igrzysk Dzieci w 

drużynowych biegach przełajowych. 3 kwietnia w Stalowej Woli podczas zawodów 
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rejonowych dziewczęta wybiegały I miejsce. Drużyna SP3 rywalizowała w składzie: 

Jochaniak Aleksandra, Bobula Blanka, Knap Roksana, Michałeczko Zosia, Stępień Kinga, 

Wójcikowska Łucja, Zych Łucja. Ponadto Julia Chorab w biegu indywidualnym zajęła V 

miejsce w swojej kategorii wiekowej. Ekipy chłopców zakończyły swoje zmagania w tych 

samych "przełajach " na etapie rejonowym. Szkołę reprezentowali: Borkowski Mateusz, 

Bundz Stanisław, Bzdyra Bartłomiej, Galek Kacper, Gospodarczyk Adam, Kilian Ksawery, 

Kordyka Szymon, Majewski Hubert, Moskot Dawid, Skwara Bartłomiej, Szymański Konrad, 

Zawoł Bartosz. Gratulujemy!  

 

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie Dyrekcji SP3 

W związku z ogłoszonym przez nauczycielskie związki zawodowe strajkiem od 8 kwietnia 

2019 r. Dyrektor szkoły informuje, że w tym czasie mogą nastąpić trudności w realizacji 

zajęć dydaktyczno-wychowawczych. W czasie strajku obiady nie będą wydawane.  

Dodatkowe informacje na  

 

Wyróżnienie z konkursu recytatorskiego 

Jak informuje p. Maria Pałkus, już po raz siedemnasty Tarnobrzeski Dom Kultury 

zorganizował miejsko-powiatowy konkurs recytatorski "Dziecięce interpretacje". 26 marca 

2019 r. odbyły się przesłuchania uczniów w II (klasy IV - VI) i III (klasy VII - VIII) kategorii 

wiekowej. Naszą szkołę reprezentowali: Maja Kuszek, Nadia Skrzypczak i Staszek Bundz z 

klasy IV c, przygotowywani przez p. Kingę Działdowską oraz Zuzia Magda i Victoria Pruś z 

klasy V e, Zuzia Chmiel i Zuzia Garbacz z kl. VII a, przygotowywane przez p. M. Pałkus. 

Uczniowie opracowali głosowe interpretacje ciekawych tekstów poetyckich. Szczególnie 

trzeba podkreślić zaangażowanie najmłodszego uczestnika, Stasia, który zaprezentował 

wiersz H. Niewiadomskiej "Rogal i bułka". Ostatecznie, do finału zakwalifikowała się tylko 

Zuzia Garbacz. W sobotę 30 marca wystąpiła ona przed komisją złożoną z Edyty Nieduziak, 

Sylwii Bornos, Aleksandry Malarz i Krzysztofa Czubaka. Poziom konkursu był wysoki, a 

konkurencja duża. Jurorzy jednak zauważyli występ naszej uczennicy i nagrodzili go 

wyróżnieniem. Zuzia zaprezentowała patriotyczny wiersz Juliusza Słowackiego "Dajcie mi 

tylko jednę ziemi milę".  

Dodatkowe informacje na  

 

3 miejsce w klasyfikacji drużynowej 
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Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 30 marca 2019 r. odbyły się coroczne zawody z 

cyklu Puchar Ziemi Podkarpackiej w Tarnobrzegu - Memoriał Jerzego Szczerbatego. W 

zawodach brało udział 160 zawodników z 13 klubów. Nasz klub UKS "Delfin Tarnobrzeg" 

reprezentowała grupa 30 zawodniczeki zawodników. Drużynowo uplasowaliśmy się na 3 

miejscu. Zawodnicy z "Delfina" łącznie zdobyli 15 medali: 9 srebrnych i 6 brązowych. Co 

ważne, świetnie popłynęła sztafeta mieszana 6x50 m stylem dowolnym Open, która 

wywalczyła 2 miejsce i srebrny medal. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

e-Twinning "Jajko z niespodzianką" 

Jak informuje p. Dorota Zdańkowska, klasy 1a i 2a biorą udział w projekcie e-Twinning 

"Jajko z niespodzianką". Jest to projekt matematyczny, który obejmuje zasięgiem uczniów 

klas szkoły podstawowej i dotyczy tradycji obchodów Świąt Wielkanocnych. Program ma za 

zadanie ukazać, że matematyka jest obecna w każdej dziedzinie nauki. Uczniowie podejmują 

różne działania w ramach różnych przedmiotów szkolnych i doskonalą kompetencje 

matematyczne. Czas realizacji związany jest z obchodami świąt wielkanocnych. W projekcie, 

oprócz naszej szkoły oraz innych szkół z Tarnobrzega - "Czwórki" i "Dziesiątki", biorą udział 

m.in. szkoły z Chełma, Słupska, Gniezna, Bogatyni, Szczecinka i Olsztyna. Nauczyciele, 

biorący udział w projekcie przygotowują zadania matematyczne (i nie tylko), z których 

powstanie zbór pomysłów i działań. Forma zadań jest bardzo różnorodna. Są wśród nich 

tradycyjne karty pracy, ale również zadania interaktywne tworzone z wykorzystaniem 

różnorodnych narzędzi i aplikacji. Nasi pierwszoklasiści i drugoklasiści pod kierunkiem 

swoich wychowawczyń (p. Anny Czaplińskiej i p. D. Zdańkowskiej) już przetestowali i 

wykonali wiele zadań zaplanowanych w kalendarzu projektowym. Eksperymentujemy z 

jajkami, działamy plastycznie, kodujemy, podejmujemy zadania kulinarne� i wszystko to z 

matematyką w tle. Trzymajcie za nas kciuki!  

Dodatkowe informacje na  

 

3 miejsce w rejonach 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 28 marca 2019 r. na 3 miejscu w rejonie zakończyli 

swoje zmagania siatkarskie chłopcy w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej. Tego dnia 

wszystkie mecze były zacięte i stały na wysokim poziomie. Nasi chłopcy wykazali w grze 

dużego ducha walki. Po zwycięskim meczu z drużyną z Rudnika nad Sanem, ulegli w tie-

breaku ekipie z Nowej Dęby. Ostatecznie na pierwszym miejscu podium stanął zespół ze 

Stalowej Woli. Nasza reprezentacja zagrała w składzie: Wojciech Bieniarz, Jan Gurdak, Filip 

Krempa, Brajan Maciąg, Błażej Magda, Filip Plamitzer, Tomasz Wdowiak, Fabian 

Wojtaszek, Kacper Zbyradowski i Szymon Zwolski. Dziękujemy za wiele siatkarskich 

emocji!  

Dodatkowe informacje na  
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Nauczyciel SP3 wicemistrzem świata! 

Nauczyciel i terener w-f naszej szkoły, p. Andrzej Rupala 26 marca 2019 r. wywalczył w 

Toruniu srebrny medal na Halowych Mistrzostwach Świata Masters w lekkiej atletyce w 

trójskoku. Gratulujemy! Więcej na ten temat na stronie organizatorów - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Pokazy chemiczne na UMCS 

Jak informuje p. Marta Kokoszka, w środę (27 marca 2019 r.) uczniowie klas 7b, 7c i 8b 

odwiedzili Wydział Chemii na Uniwersytecie Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie i wzięli 

udział w pokazach chemicznych. Naukowcy opowiadali o kwasach, metalach, lakmusach, 

zlewkach i bagietkach. Były wybuchy, huki, pasta do zębów dla słonia, szczekanie Toto i 

magiczne buty Dorotki... Nasi uczniowie mieli okazję asystować chemikom przy 

eksperymentach - oj działo się, działo. To była niecodzienna lekcja...  

Dodatkowe informacje na  

 

4 miejsce gimnastyków w finałach ID! 

Jak informuja nasi trenerzy W-F, tegoroczne finały Igrzysk Dzieci odbywały się w dniach 25-

27 marca 2019 r. w Zarzeczu (powiat przeworski) skąd nasi gimnastycy przywieźli 4 miejsce. 

Drużyny zmagały się w wieloboju, na który złożyły się ćwiczenia wolne, ćwiczenia 

równoważne, skok przez kozła i wymyk na drążku. Dziewczęta i chłopcy SP3, łącznie 

zdobyli 76 pkt do sportowego współzawodnictwa szkół. Ekipę "Trójki" reprezentowały: 

Blanka Bobula, Alicja Szymczak, Zosia Michałeczko, Natalia Fryz, oraz chłopcy: Dawid 

Moskot, Nikodem Grad, Piotr Szczepan i Szymon Brzozowski. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans sztafet SP3 do finału 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 22 marca 2019 r. w Pustków Osiedle odbył się półfinał 

Igrzysk Dzieci w pływaniu sztafetowym 6x25 metrów stylem dowolnym. Zawodnicy SP3, 

zarówno dziewczęta jak i chłopcy, zajęli II miejsce i awansowali do finału wojewódzkiego. 

Skład sztafety dziewcząt: Łucja Zych 7a, Otylia Błażejczak 5a, Natalia Rzeszowiak 5c, 

Aleksandra Jochaniak 5a, Roksana Knap 6a, Oliwia Wójcikowska 5a i Kinga Rękas 6a. Skład 

sztafety chłopców: Szymon Brzozowski 6a, Jakub Kalita 6a, Piotr Szczepan 6a, Dawid 
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Moskot 6a, Bartłomiej Skwara 5a, Bartłomiej Bzdyra 5a i Bartłomiej Kutyna 6a. Wyniki 

Indywidualnie: I miejsce Łucja Zych na 50 m stylem grzbietowym. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Młodzi siatkarze awansowali wyżej! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, młodzi chłopcy z SP3 zwyciężyli w mieście i 

awansowali do kolejnego etapu rozgrywek. "Czwórki" siatkarskie rozegrały swoje mecze 22 

mecze 2019 r. w naszej szkole. Nasi zawodnicy, Alan Jajko, Martin Kiszka, Daniel Kolano, 

Hubert Majewski, Dawid Pezda, Karol Pruś, Kamil Pyka, Maciej Pyka, Kacper Tomczyk i 

Oskar Wolak, zmierzyli się z reprezentacjami ze szkół: SP nr 9, SP nr 8 i SP nr 10. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Pierwszy Dzień Wiosny w SP3! 

21 marca 2019 r. w naszej szkole obfitował konkursami klas, wiosennym kiermaszem i 

pokazami. Relację z tego wydarzenia zamieściło już Radio "Leliwa" (kliknij tu!).  

Dodatkowe informacje na  

 

Młode siatkarki najlepsze w powiecie 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, wywaliczyliśmy 1 miejsce młodych siatkarek w 

powiecie i awans do zawodów rejonowych. Pierwszy dzień wiosny nasi uczniowie przywitali 

na sportowo. W "Trójce" rozegraliśmy siatkarskie Igrzyska Dzieci w których udział wzięły 

oprócz nas, zawodniczki ze SP nr 4, SP nr 9 i SP nr 10. SP3 reprezentowały dziewczęta w 

składzie: Wiktoria Dziama, Marcelina Glica, Karolina Jankowska, Karolina Kukułka, Marta 

Maksymowicz, Magdalena Markowicz, Kinga Stępień, Roksana Szostak, Ada Trojanowska i 

Jagoda Witrykus. Gratulacje  

Dodatkowe informacje na  

 

2 i 3 miejsce sztafet w półfinale 
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Jak informuje p. Angelika Michalik, 20 marca 2019 r. w Pustków Osiedle odbył się Półfinał 

Igrzysk Młodzieży Szkolnej dziewcząt i chłopców w pływaniu sztafetowym 6x50 m stylem 

dowolnym. SP3 zajęła w rywalizacji dziewcząt 3 miejsce, a w rywalizacji chłopców 2 miejsce 

i wywalczyła tym samym miejsce w finale wojewódzkim. Skład sztafety dziewcząt: Kamila 

Skwara, Agata Gładysz, Marta Meksuła, Zuzanna Błażejczak, Marcelina Zięba, Hanna 

Michałeczko i Zuzanna Garbacz. Skład sztafety chłopców: Mateusz Szklarz, Maciej Guściora, 

Szymon Skulski, Dominik Szczepan, Wojciech Bieniarz, Mikołaj Zych i Mateusz Płaneta. 

Warto podkreślić także wyniki indywidualne: Marta Meksuła - 3 miejsce na 50 m stylem 

grzbietowym, Kamila Skwara - 2 miejsce na 50 m stylem dowolnym, Szymon Skulski - 2 

miejsce na 50 m stylem motylkowym, Maciej Guściora - 2 miejsce na 50 m stylem 

grzbietowym i Agata Gładysz - 3 miejsce na 50 m stylem motylkowym. Wielkie gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

SP3 z certyfikatem dobroczynności! 

Jak informuje p. Maria Pałkus, nasza szkoła i działający w niej Klub Wolontariatu im. 

Stanisława Jachowicza otrzymali Certyfikat Dobroczynności. Tytuł "Szlachetne Anioły" 

został przyznany za zorganizowanie akcji charytatywnej, polegającej na zbiórce zabawek na 

rzecz Przedszkola Terapeutycznego, Szkoły Podstawowej Specjalnej oraz Szkoły Specjalnej 

Przysposabiającej do Pracy w Klimontowie. Akcja "Podaruj zabawkę" zorganizowana została 

przez członków szkolnego Klubu Wolontariatu w miesiącu styczniu br. Włączyła się w nią 

cała społeczność szkolna i w efekcie zebranych zostało ponad 260 zabawek (lalek, misiów, 

przytulanek, poduszek, samochodzików, klocków, gier, puzzli), przekazanych do Fundacji 

"Szlachetne Anioły" w Klimontowie, która dnia 18 lutego 2019 r. uhonorowała nas 

Certyfikatem Dobroczynności, a ten dotarł do nas w ubiegłym tygodniu. Za wyróżnienie 

dziękujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Julia Biało wyśpiewała I miejsce 

Jak informuje p. Urszula Kuczyńska, w dniu 15 marca 2019 r. odbył się miejski konkurs 

piosenki angielskiej "You Can Sing" pod patronatem Prezydenta Miasta Tarnobrzega, p. 

Dariusza Bożka. Konkurs miał miejsce w Szkole Podstawowej nr 4 w Tarnobrzegu i wzięli w 

nim udział uczniowie szkół podstawowych z Tarnobrzega. SP3 reprezentowała uczennica 

klasy 5e, Julia Biało. Każdy uczestnik zaprezentował swoje umiejętności językowe i wokalne, 

śpiewając utwór w języku angielskim. Głosem jury Julka wyśpiewała sobie pierwsze miejsce. 

Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów!  

Dodatkowe informacje na  

 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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4 miejsce na Podkarpaciu! 

Jak informuje Podkarpacki SZS, finał Wojewódzki Igrzysk Młodzieży Szkolnej w 

koszykówce chłopców 14 marca 2019 r. gościł w Stalowej Woli. Nasza reprezentacja zajęła 

ostatecznie 4 miejsce. Więcej na ten temat - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Konkurs krasomówczy w SP3 

Jak informuje p. Monika Stojowska, Wołyń, Lwów..., niezawinione śmierci i historie miłości 

przewijały się w opowiadaniach naszych uczniów, którzy uczestniczyli w konkursie 

krasomówczym, zorganizowanym przez p. Aleksandrę Lodzik. Odbył się on w czwartek 14 

marca 2019 r. Okazało się, że każda opowieść o przeszłości to dowód na to, jak ważna jest 

nasza tożsamość, jak istotna jest rodzina zapewniająca poczucie bezpieczeństwa, dodająca 

skrzydeł w codziennych zmaganiach. - Aby rozwijać siebie, trzeba znać swe korzenie. Żaden 

kataklizm, destrukcyjna siła nie odbierze nam tego, co mamy w sercach - podkreśla 

organizatorka konkursu, p. Aleksandra Lodzik. Wszystkim uczniom, którzy podzielili się 

swymi rodzinnymi historiami, gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

18 medali Mistrzostw Okręgu Dzieci 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 17 marca 2019 r. na pływalni w Nowej Dębie odbyły się 

zawody pływackie - Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego dzieci 10 - 11 lat. UKS "Delfin" 

Tarnobrzeg reprezentowała 18-osobowa ekipa. W klasyfikacji generalnej wśród 10-latków, za 

sumę dwóch najlepszych startów III miejsce zajął Igor Majewski, a wśród 11-latków IV 

miejsce zajął Bartłomiej Skwara. Drużynowo nasz klub zajął II miejsce zdobywając 18 

medali (5 złotych, 8 srebrnych, 5 brązowych). Medale wywalczyli: Bartłomiej Skwara 08 (1 

miejsce na 200 m stylem dowolnym, 1 miejsce na 50 m stylem motylkowym, 1 miejsce na 

100 m stylem motylkowym, 2 miejsce na 50 m stylem dowolnym, 3 miejsce na 100 m stylem 

dowolnym), Igor Majewski 09 (1 miejsce na 200 m stylem dowolnym, 2 miejsce na 50 m 

stylem dowolnym, 2 miejsce na 100 m stylem dowolnym, 2 miejsce na 100 m stylem 

zmiennym, 3 miejsce na 5 m stylem motylkowym), Patryk Bałata 08 (2 miejsce na 50 m 

stylem grzbietowym, 3 miejsce na 100 m stylem grzbietowym), Jakub Dąbrowski 08 (2 

miejsce na 100 m stylem grzbietowym), Nikodem Bajer 09 (1 miejsce na 50 m stylem 

klasycznym, 2 miejsce na 100 m stylem klasycznym), Konrad Szymański 09 (2 miejsce na 50 

m stylem klasycznym, 3 miejsce na 100 m stylem klasycznym) i Jan Pyka 09 (3 miejsce na 50 

m stylem dowolnym). Pozostali zawodnicy poprawili swoje rekordy życiowe. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/koszykarze-ze-stalowej-woli-najlepsi-w-finale-ims,art1720/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Święto Języka Ojczystego w SP3 

Jak informuje p. Aleksandra Lodzik, 15 marca 2019 r. w naszej szkole odbył się konkurs 

języka polskiego. Był to kolejny turniej przeprowadzony w ramach szkolnych obchodów 

Święta Ojczystego Języka. W zmaganiach uczestniczyło 26 uczniów z klas V, VI i VII. 

Wykazali się oni wiedzą z zakresu gramatyki i ortografii, a także znajomością 

frazeologizmów, a nawet archaizmów. Udowodnili, że potrafią posługiwać się piękną i 

poprawną polszczyzną. Zwycięzcami zostały: Zuzanna Chmiel (VIIa), Ada Trojanowska 

(VIb) i Zofia Janiec (Ve). Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

Wyniki Konkursu Szkolnego 

Jak informuje p. Kinga Działdowska, znamy już wyniki szkolnego Konkursu Poprawności 

Językowej, który odbył się 8 marca 2019 r. w budynku "Jedynki". Jego organizatorki z 

przyjemnością informują, że laureatami zostali następujący uczniowie: I miejsce - TOMASZ 

STRYCHARZ z kl. IIId (o/gimn.), II miejsce - ALEKSANDER POLNICKI z kl. VIIIa, III 

miejsce - ZUZANNA GIL z kl. IIIe (o/gimn.). Tuż za podium uplasował się i 

WYRÓŻNIENIE otrzymał KACPER PRZYBYŁO z kl. IIIc (o/gimn.). Panie K. Działdowska 

i Krystyna Sadura-Pałac podkreślają też, że wszyscy uczestnicy (22 osoby) zaprezentowali 

wysoki poziom, więc sprawdzanie prac konkursowych było prawdziwą przyjemnością. 

Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Zmagania konkursowe na UJK 

Jak informuje p. Urszula Kuczyńska, 13 marca 2019 r. nasi uczniowie wzięli udział w IV 

Konkursie Języka Angielskiego i Wiedzy o Krajach Anglojęzycznych dla uczniów szkół 

podstawowych i gimnazjalnych, zorganizowanym przez Uniwersytet Jana Kochanowskiego w 

Kielcach, wydział w Sandomierzu. SP3 reprezentowali uczniowie: Kacper Janczy (7c), Anna 

Łącz (3d oddział gimnazjalny), Mateusz Szklarz (3d oddział gimnazjalny), Tomasz Strycharz 

(3d oddział gimnazjalny), Paweł Luboch (3d oddział gimnazjalny) i Maciej Guściora (3d 

oddział gimnazjalny). W konkursie wzięło udział ponad 70 uczniów z regionu. - Uczniowie 

zmagali się z bardzo trudnymi pytaniami dotyczącymi znajomości kultury krajów 

anglojęzycznych. Poziom był bardzo wysoki. Pomimo, że nie zajęli oni jednych z czołowych 

miejsc i tak poradzili sobie świetnie i zostali nagrodzeni pamiątkowymi dyplomami - 

podkreśla p. Kuczyńska, opiekun naszej reprazentacji. Życzymy dalszych sukcesów!  

Dodatkowe informacje na  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Test Młodego Ekologa na 6! 

Jak informuje p. Kinga Działdowska, 6 marca 2019 r. odnotowaliśmy niebywały sukces 

uczniów naszej szkoły! We wspomnianym konkursie nasi uczniowie zajęli wszystkie miejsca 

na podium w klasyfikacji indywidualnej: Karina Ciepichał - I miejsce, Piotr Mierzwiński - II 

miejsce i Mikołaj Taras - III miejsce. Dodatkowo cała trójka uczniów SP3 zajęła I miejsce 

drużynowo z wynikiem 1425 punktów w interaktywnym turnieju wiedzy VI TEST 

MŁODEGO EKOLOGA, zorganizowanym przez LOP w Tarnobrzegu oraz Regionalne 

Centrum Promocji Obszaru Natura 2000 Tarnobrzeska Dolina Wisły (kliknij tu!). Jak mówi 

opiekunka uczniów p. Anna Suropek-Stala: - Nasi młodzi pasjonaci i miłośnicy przyrody 

wykazali się najwyższą wiedzą z zakresu ochrony przyrody, ekologicznych rozwiązań we 

współczesnym świecie oraz znajomości rodzimych gatunków fauny i flory. Uczniom 

gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów w nauce.  

Dodatkowe informacje na  

 

Troje Wspaniałych z "Trójki"! 

"Tarnobrzeska kapituła XXV Samorządowego Konkursu Nastolatków 'Ośmiu Wspaniałych' 

wybrała w poniedziałek laureatów jego lokalnej edycji - informuje dzisiejsze (11 lutego 2019 

r.) "Echo Dnia (kliknij tu!)". Wśród wyróżnionych tytułem "Junior" znaleźli się uczniowie 

SP3: Aleksander Polnicki, Zuzanna Ziętkowska i Kacper Janczy. Więcej na ten temat: Kliknij 

Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Siatkarze awansowali do rejonu! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, powiatowe IMS w piłce siatkowej chłopców 

rozegraliśmy 8 marca 2019 r. w naszej szkole. Turniej na 1 miejscu zakończył nasz zespół w 

składzie: Wojciech Bieniarz 8a, Jan Gurdak 8b, Filip Krempa 8b, Brajan Maciąg 8c, Błażej 

Magda 8b, Filip Plamitzer 8c, Tomasz Wdowiak 8a, Fabian Wojtaszek 8c, Kacper 

Zbyradowski 8b i Szymon Zwolski 7a. Dalsze lokaty w rozgrywkach zajęli zawodnicy ze SP 

nr 10, ZSS nr 1(Hetman), SP nr 4, SP nr 9, Publiczej Katolickiej SP. Gratulacje! Rejony, 

których będziemy gospodarzem zostaną rozegrane już 28 marca br. Trzymamy kciuki...  

Dodatkowe informacje na  

 

Matematyczny duet z SP3 

http://natura2000.tarnobrzeg.pl/
http://natura2000.tarnobrzeg.pl/
https://echodnia.eu/podkarpackie/poznaj-wspanialych-tarnobrzega-mlodzi-wolontariusze-laureatami-konkursu/ar/13956529#wiadomosci
https://echodnia.eu/podkarpackie/poznaj-wspanialych-tarnobrzega-mlodzi-wolontariusze-laureatami-konkursu/ar/13956529#wiadomosci
https://echodnia.eu/podkarpackie/poznaj-wspanialych-tarnobrzega-mlodzi-wolontariusze-laureatami-konkursu/ar/13956529#wiadomosci
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Jak informuje p. Kinga Działdowska, uczniowie oddziałów gimnazjalnych SP3 Tomasz 

Strycharz i Michał Komoniewski, zdobyli I miejsce w Powiatowym Konkursie 

"MATEMATYCZNE DUETY", który odbył się 4 marca 2019 r. w tarnobrzeskiej 

"Budowlance". Według organizatorów wzięło w nim udział 38 uczniów z 10 szkół 

podstawowych (w tym oddziałów gimnazjalnych) powiatu tarnobrzeskiego. Konkurs 

przebiegał w trzech etapach, a uczniowie musieli rozwiązywać trudne zadania testowe oraz 

łamigłówki matematyczne. Więcej na ten temat: Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Siatkarki awansowały do rejonu! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, nasze dziewczęta zajęły I miejsce w powiatowych 

IMS w piłce siatkowej i uzyskały awans do zawodów rejonowych. Mecze rozegrane zostały 

w murach naszej szkoły 7 marca 2019 r. Za nami na podium stanęły zespoły ze SP nr 9 i SP 

nr 10, a do sportowej rywalizacji przystąpiły także SP nr 4, ZSS nr 2 oraz ZSS nr 1. SP3 

reprezentowały: Oliwia Glijer, Karolina Ferdek, Wiktoria Kozłowska, Weronika Kowalska, 

Zosia Konieczna, Oliwia Madej, Ola Rycerz, Ola Pietrzak, Oliwa Walas i Kasia Zarzycka. 

Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

Mamy Mistrza Ortografii! 

Jak informuje p. Kinga Działdowska, Kacper Przybyło - uczeń klasy IIIc (oddział 

gimnazjalny SP3) zajął I miejsce w Miejskim Dyktandzie dla Dzieci i Młodzieży. Zdobył w 

ten sposób tytuł MISTRZA ORTOGRAFII w kategorii klas VII i VIII oraz gimnazjalnych. 

Kacper już wcześniej słynął w "Jedynce"" ze swojej poprawnej pisowni, a teraz sięgnął po 

najwyższe laury. Podziwiamy i gratulujemy! O tym, jak trudny był tekst dyktanda i jak liczna 

konkurencja można przeczytać m.in. w: "Echu Dnia" (kliknij tu!)  

Dodatkowe informacje na  

 

Srebro dla Bałaty, brąz dla Skwary 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 2 marca 2019 r. na ropczyckiej pływalni odbyła się I 

runda wiosenna Podkarpackiej Ligi Pływackiej dzieci. W zawodach startowało 214 

zawodniczek i zawodników z 14 klubów z podkarpacia. UKS "Delfin" Tarnobrzeg oraz SP3 

reprezentowała 20-osobowa ekipa. Wyniki punktowane: Patryk Bałata - 2 miejsce 50 m 

stylem grzbietowym; Bartłomiej Skwara - 3 miejsce 100 m stylem dowolnym, 5 miejsce 100 

m stylem zmiennym; Jakub Dąbrowski - 4 miejsce 50 m stylem grzbietowym; Otylia 

http://budowlanka.tbg.net.pl/2019/03/04/3373/
https://echodnia.eu/podkarpackie/w-tarnobrzegu-juz-dziesiaty-raz-walczyli-z-tekstem-dyktanda-najezonym-pulapkami-zdjecia/ar/13943446#wiadomosci
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Błażejczak - 4 miejsce 50 m stylem motylkowym; Filip Gurdak - 4 miejsce 50 m stylem 

klasycznym; Igor Majewski - 6 miejsce na 100 m stylem dowolnym; Oliwia Wójcikowska - 5 

miejsce 100 m stylem klasycznym; Maksymilian Płaneta - 5 miejsce na 100 m stylem 

klasycznym oraz 4 miejsce sztafety mieszanej 4x 50 m stylem dowolnym (Bartłomiej Skwara, 

Igor Majewski, Klaudia Horniak, Oliwia Dołowy). Serdecznie gratulujemy wszystkim 

poprawionych rekordów życiowych!  

Dodatkowe informacje na  

 

Ogłoszenie szkolne 

Jak informuje p. Kinga Działdowska, KONKURS POPRAWNOŚCI JĘZYKOWEJ DLA 

UCZNIÓW KLAS VIII ORAZ III GIMNAZJUM odbędzie się w piątek 8 marca o godzinie 

10.45 w budynku "Jedynki". Zgłoszeni uczniowie klas VIII SP spotkają się przy wejściu do 

"Trójki" o godz. 10.15 z p. Krystyną Sadurą-Pałac i pójdą do gimnazjum pod jej opieką 

(powrót również z opiekunem).  

Dodatkowe informacje na  

 

Wyniki plebiscytów sportowych 

1 marca 2019 r. odbyła się uroczysta gala plebiscytu sportowego redakcji "Echa Dnia". W 

kategorii Trener Roku - II miejsce uzyskał p. Tomasz Żak, a III miejsce - p. Angelika 

Michalik. Więcej na ten temat - Kliknij Tu! Natomiast, 9 lutego 2019 r odbyło rozstrzygnięcie 

III Plebiscytu Sportowego Portalu - RTA24.eu. W kategorii Trener Roku - I miejsce uzyskała 

p. Angelika Michalik, a III miejsce - p. Janusz Bobula. Więcej na ten temat - Kliknij Tu! 

Gratulujemy naszym trenerowm w-f, pływania i żeglarstwa!  

Dodatkowe informacje na  

 

Utwór o miłości - wyniki konkursu 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, szkolny konkurs na utwór o miłości został rozstrzygnięty. 

Wzięli w nim udział uczniowie klas III oddziałów gimnazjalnych i uczniowie klas IV-VIII 

SP3. Wszystkie utwory prezentowały bardzo wysoki poziom, więc decyzja o przyznaniu 

miejsc i wyróżnień nie była łatwa. Prace oceniało jury w składzie: p. M. Pałkus, p. K. Sadura 

- Pałac, p. D. Ziętek. Oto wyniki: ODZIAŁY GIMNAZJALNE: I miejsce - Zuzanna Gil kl. 

III e, Justyna Rymarczyk kl. III c , II miejsce - Anastazja Wilk kl. III e, III miejsce - Justyna 

Jonak kl. III a i Gabriela Galek kl. III e; SZKOŁA PODSTAWOWA: I miejsce - Zuzanna 

Garbacz kl. VII a, II miejsce - Julia Biało kl. V e, III miejsce - Zofia Janiec kl. V e. Przyznano 

też wyróżnienia: Grzegorz Rawski kl. VII a, Magdalena Markowicz kl. VI b i Natalia Garboś 

https://echodnia.eu/podkarpackie/plebiscyt-sportowy-2018-bawili-sie-i-otrzymali-nagrody-w-hotelu-evva-wideo/ar/13933525#sport
http://rta24.eu/33627/
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https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


kl. V a. Wszystkim uczestnikom gratuluję ciekawych pomysłów i talentu literackiego i 

dziękuję za udział w konkursie. Życzę kolejnych udanych prób pisarskich, a opiekunom 

uczniów dziękuję za współpracę - pisze organizatorka konkursu p. D. Ziętek.  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans koszykarzy do półfinałów 

Jak informuje p. Andrzej Rupala, młodzi koszykarze SP3 zajęli drugie miejsce w Rejonowych 

Igrzyskach Dzieci w mini koszykówce i uzyskali awans do półfinału wojewódzkiego. 

Zawody odbyły się 28 lutego 2019 r. w hali SP12 w Stalowej Woli. Gratulujemy zawodnikom 

i trenerowi!  

Dodatkowe informacje na  

 

Dzień Otwarty SP3 

27 lutego 2019 r. w środę od godziny 17.00 gościliśmy zainteresowanych Rodziców oraz ich 

dzieci podczas Dnia Otwartego SP3. Propozycja szkoły skupiała się wokół oferty klas 

pierwszych o profilu: sportowym (pływanie), artystycznym i ogólnym. Rodzicie i dzieci mieli 

okazję nie tylko poznać szkołę, ale także dobrze się bawić. Relacja fotograficzna na naszym 

profilu facebooka. Dziękujemy za wizytę i czekamy za decyzję!  

Dodatkowe informacje na  

 

Mistrzostwa Polski Żeglarzy... 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w niedzielę 24 lutego 2019 r. w Białce Tatrzańskiej 

odbywały się MP żeglarzy w narciarstwie alpejskim. Z Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg i 

naszej szkoły wystartowali: Aleksandra Bobula, Aleksandra Mac, Hanna Michałeczko, 

Blanka Bobula, Zofia Michałeczko, Maria Śnieżek, Wiktor Ciołkowski, Jan Bobula, Jan 

Michałeczko oraz trener Janusz Bobula. Nasi zawodnicy wraz z trenerem przywieźli 7 medali 

w różnych kategoriach wiekowych: 2 - złote (Zofia Michałeczko, Marysia Śnieżek), 3 - 

srebrne (Jan Bobula, Wiktor Ciołkowski, trener Janusz Bobula), 2 - brązowe (Blanka Bobula 

oraz Aleksandra Bobula). Pozostali zawodnicy: Aleksandra Mac - 4 miejsce, Janek 

Michałeczko zanotował świetny debiut i 5 miejsce, natomiast Hania Michałeczko po upadku 

w pierwszym przejeździe całkowicie zaprzepaściła szanse na medal. Już myślimy o 

przyszłym roku, dziękujemy KN Lider Kraków za świetne zawody i miłą atmosferę. Wielkie 

brawa dla naszych zawodników!  

Dodatkowe informacje na  
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Kolejny medal w kolekcji! 

Nasz nauczyciel i trener w-f p. Andrzej Rupala zdobył srebrny medal w trójskoku podczas 28. 

Halowych Mistrzostw Polski Masters w lekkiej atletyce, które odbyły się 23 lutego 2019 r. w 

Toruniu. Gratulujemy kolejnego medalu do kolekcji!  

Dodatkowe informacje na  

 

Mistrz ortografii i kaligrafii SP3 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, w naszej szkole tuż przed feriami odbył się konkurs 

ortograficzny pod hasłem "Ortografia potrzebna i przyjemna". W pierwszym etapie uczniowie 

pisali specjalnie przygotowane dla każdego poziomu klas dyktando, dzięki któremu zostali 

wyłonieni najlepsi. Następnie laureaci eliminacji klasowych sprawdzali swoje umiejętności w 

etapie drugim. Pisali dyktando finałowe w dwóch kategoriach: dla kl. IV - V i dla kl. VI - 

VIII. Oto wyniki: kl. IV - V: Mistrz Ortografii: Nadia Nowak V c, Wicemistrz Ortografii: 

Filip Gurdak IV a i Mistrz Kaligrafii: Bartłomiej Skwara V a; kl. VI - VIII: Mistrz Ortografii: 

Aleksander Polnicki VIII a, Wicemistrz Ortografii: Dominik Szczepan VIII a i Mistrz 

Kaligrafii: Zuzanna Garbacz VII a. Gratulujemy wspaniałych umiejętności i uzyskanych 

wyników - organizatorki konkursu D. Ziętek i Maria Pałkus.  

Dodatkowe informacje na  

 

Zapisy do klas pierwszych 

Drodzy Rodzice! Od 18 lutego 2019 r. zapisujemy dzieci do klas pierwszych drogą 

elektroniczną pod adresem: https://naborsp-kandydat.innowacyjny.tarnobrzeg.pl/tarnobrzeg 

(kliknij tu!) Po dokładne informacje i ewentualną pomoc w zapisie proszę zgłaszać się do 

sekretariatu szkoły - (PN-PT) w godz. 7.30-15.30.  

Dodatkowe informacje na  

 

Komers ósmych klas 

Klasy ósme SP3 w piątek 8 lutego 2019 r. taniecznie zakończyły pracowity pierwszy semestr 

ostatniego roku szkolnego w murach naszej szkoły. Zabawa rozpoczęła się od dwóch tur 

poloneza i życzeń Dyrektora szkoły. Potem przedstawiciele grona pedagogicznego i 

wychowawcy klas wysłuchali przedstawicieli młodzieży i otrzymali od uczniów róże. Od 

tego momentu zabawa trwała nieprzerwanie do godziny 22.00. Absolutnym hitem tanecznym 

https://naborsp-kandydat.innowacyjny.tarnobrzeg.pl/tarnobrzeg
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okazała się "Belgijka", która nie tylko wciągała do zabawy nauczycieli i rodziców, ale na 

prośbę młodzieży była wiele razy powtarzana. Ostatecznie, komers zakończono przy rytmach 

"Maanamu"  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans z WOS do okręgu! 

Znamy już wyniki IV edycji Młodzieżowej Olimpiady Wiedzy o Społeczeństwie, której 

organizatorem jest Fundacja Promocji i Akredytacji Kierunków Ekonomicznych z siedzibą w 

Szkole Głównej Handlowej w Warszawie. Z naszej szkoły do etapu okręgowego zostali 

zakwalifikowani: Jan Gurdak z kl. VIII b i Piotr Mierzwiński z kl. VIII a. Gratulujemy 

Jankowi i Piotrkowi, tym bardziej, iż wiadomości i umiejętności konkursowe zdecydowanie 

wykraczały poza podstawę programową z wiedzy o społeczeństwie. Uczniów do konkursu 

przygotowała nauczycielka WOS, p. Barbara Śledź.  

Dodatkowe informacje na  

 

Dzień Otwarty SP3 

Zapraszamy na Dzień Otwarty SP3 27 lutego 2019 r. (środa) od godziny 17.00. Klasy 

pierwsze o profilu: sportowym (pływanie), artystycznym i ogólnym. Zapisy do klas 

pierwszych od 18 lutego 2019 r.  

Dodatkowe informacje na  

 

Literatura może inspirować... 

Przekonali się o tym uczniowie III b i III d oddziałów gimnazjalnych SP3, którzy 

uczestniczyli w lekcji przeprowadzonej przez p. A. Majkę i D. Ziętek. Panie połączyły 

zagadnienia ze swych przedmiotów. Okazało się, że tekst literacki może być kopalnią 

pomysłów dla innych dziedzin sztuki. I tak oto "Pan Tadeusz" jest inspiracją dla filmowców, 

kompozytorów, malarzy. W tematykę zajęć wprowadziła młodzież p. D. Ziętek - 

przypomniała najważniejsze wiadomości na temat wybitnego dzieła romantycznego twórcy i 

rozdała przygotowane wcześniej karty pracy z kilkoma fragmentami tekstu epopei. Z kolei p. 

A. Majka wprowadziła pojęcie impresjonizmu i wyjaśniła jego założenia. Zadaniem do 

wykonania było zilustrowanie fragmentów "Pana Tadeusza" w technice tego właśnie 

kierunku. Uczniowie przy pomocy pasteli wykonywali rysunki - powstały piękne prace 

obrazujące wschód i zachód słońca oraz dwa stawy. Takie lekcje są ciekawą i oryginalną 

metodą na poszerzanie wiedzy i wrażliwości uczniów, a dla nauczycieli dobrą formą 

integrowania przedmiotów - informuje p. D. Ziętek.  
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Dodatkowe informacje na  

 

Pozdrowienia z Sidziny 

W ostatnim dniu "Białej Szkoły" (2 lutego 2019 r.), w której w minionym tygodniu 

uczestniczyli uczennice i uczniowie SP3 otrzymaliśmy pozdrowienia z Sidziny.  

Dodatkowe informacje na  

 

Smutna wiadomość... 

Z bólem żegnamy naszą koleżankę p. Joannę Łukasiewicz. Spędziła z nami wiele lat - 

najpierw jako nauczycielka Szkoły Podstawowej Nr 1, później Gimnazjum Nr 1, a teraz 

tarnobrzeskiej "Trójki". Msza żałobna odbędzie się dnia 2 lutego 2019 r. (sobota) o godz. 9.30 

w kościele parafialnym OO. Dominikanów w Tarnobrzegu.  

Dodatkowe informacje na  

 

Czas plebiscytów... 

Jak co roku radakcje lokalnych portali, serwisów informacyjnych oraz gazet proponują nam 

udział w plebiscytach. Już po raz trzeci swój plebiscyt sportowy ogłosił portal rta24.eu. 

Czytelnik może oddać swój głos poprzez profil portalu rta24.eu na Facebooku. Według 

najnowszych informacji, w kategorii talent czołowe miejsce zajmuje uczennica SP3 

Aleksandra Bobula, a wśród trenerów z największą liczbą oddanych już głosów są m.in. nasi 

nauczyciele: Angelika Michalik i Janusz Bobula. Akcję "Człowiek roku 2918" (kliknij tu!) 

prowadzi Redakcja "Echa Dnia". Wśród nominowanych w kategorii: działalność społeczna i 

charytatywna (powiat tarnobrzeski) m.in.: Monika Stojowska. Ta sama redakcja proponuje 

także gosowanie na "Sportowca roku 2018" (kliknij tu!). Wśród sportowców z powiatu 

tarnobrzeskiego - m.in. absolwenci SP3 (Kinga Stefańska, Piotr Pandura), wśród trenerów - 

m.in. nauczyciele SP3 (Tomasz Żak, Angelika Michalik), wśród nominowanych jako talent 

roku - m.in. uczennice i uczniowie SP3 (także absolwenci): Jakub Saramak, Igor Rokosz, 

Agata Gładysz, Mateusz Szklarz, Szymon Skulski, Maciej Guściora, Kamila Skwara, 

Aleksandra Bobula i Lilly May Niezabiotowska. Plebiscyt o podobnym charakterze - 

"Osobowość roku 2018" (kliknij tu!) - oragnizuje także radakcja "Nowiny24". Wśróda 

nominowanych w kategorii samorządaność i społeczność lokalna (Tarnobrzeg i powiat 

tarnobrzeski) m.in. Janusz Bobula. Jeśli chcesz - zagłosuj...  

Dodatkowe informacje na  

 

http://rta24.eu/juz-dzis-rusza-glosowanie-w-iii-plebiscycie-sportowym-portalu-rta24-eu/
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https://echodnia.eu/podkarpackie/wybieramy-sportowca-roku-2018-na-polnocnym-podkarpaciu-zglos-kandydata/ar/13817455#sport
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https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


Z wizytą u Prezydenta Tarnobrzega 

Jak informuje p. Janusz Bobula, 24 stycznia 2019 r. dwie żeglarki JK "Kotwica" Tarnobrzeg, 

zarazem uczennice klasy ósmej SP3 były z wizytą u Prezydenta Tarnobrzega. Razem z 

trenerem omówili sukcesy oraz plany na ten rok. Przypomnijmy najważniejsze wydarzenia (i 

sukcesy) z ubiegłego roku: Aleksandra Bobula: brązowy medal Mistrzostw Polski Juniorów 

Młodszych w klasie Optimist - Goczałkowice Zdrój 15-19.08.2018 r.; 11 miejsce Mistrzostw 

Polski Juniorów Młodszych w klasie Laser 4.7 - Goczałkowice Zdrój 1-5.08.2018 r.: 

reprezentantka Kadry Wojewódzkiej Juniora Młodszego - cały rok; reprezentantka Kadry 

Narodowej w klasie OPTIMIST - cały 2018 rok; nominacja do Kadry Narodowej do klasy 

Laser 4.7 na rok 2019. Lilly May Niezabitowska: brązowy medal Mistrzostw Polski Juniorów 

Młodszych w klasie Laser 4.7 - Goczałkowice Zdrój 1-5.08.2018 r.; brązowy medal 

Mistrzostw Polski w sprintach żeglarskich Juniorów Młodszych w klasie Laser 4.7 Gdańsk 

28-30.08.2018 r.; 3-miejsce w Pucharze Polski w klasie Laser 4.7 - Giżycko 31.10.2018 r.; 

reprezentantka Kadry Wojewódzkiej Juniora Młodszego - cały rok; nominacja do Kadry 

Narodowej w klasie Laser 4.7 na rok 2019; udział w Mistrzostwach Świata w Gdyni w klasie 

Laser 4.7 - Gdynia lipiec 2018 r.  

Dodatkowe informacje na  

 

Porady medyczne dla I-III 

Jak informują p. Rodzice, uczniowie z klas I, II i III z zainteresowaniem słuchali porad 

medycznych w wykonaniu klasy III "b" (23 stycznia 2019 r.).  

Dodatkowe informacje na  

 

Gościliśmy nauczycieli emerytów 

Jak informuje p. Joanna Lipińska, w piątek 18 stycznia 2019 r. gościliśmy w naszej szkole 

nauczycieli emerytów, którzy z uczniami "Trójki" oddali się radosnemu śpiewaniu kolęd. 

Program artystyczny, który przygotowała p. Renata Wartoń, na nowo wprowadził nas w 

świąteczny i magiczny nastrój.  

Dodatkowe informacje na  

 

Zagrali z WOSP... 

W niedzielę, 13 stycznia 2019 r. odbył się 27. finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. 

Do tarnobrzeskiej akcji zaangażowali się m.in. uczniowie klasy 8 "a": Weronika Kawa, Laura 
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Grębowiec, Damian Szwagierczak i Mikołaj Zych. Jak informują, w tym roku Tarnobrzeg 

pobił rekord z ubiegłego roku. Zebrano aż 117 928,86 zł.  

Dodatkowe informacje na  

 

#GramyDlaOwsiaka w SP3 

Jak informuje p. Ewa Oździńska, jeśli nie chcesz, aby odszedł Dyrygent Najpiękniejszej 

Orkiestry Świata - przyłącz się do nas! Możesz być dzieckiem lub dorosłym. Nie musisz być 

związany z naszą szkołą. Nie ważne ile masz lat, nie ma znaczenia czy masz talent! Chcesz 

wesprzeć Jurka, żeby Orkiestra nie zamilkła? Przyjdź i zaśpiewaj z nami! 17 stycznia br. w 

Szkole Podstawowej Nr 3 w Tarnobrzegu odbyło się spotkanie organizacyjne. Kolejna próba 

odbyła się m.in. w poniedziałek 21 stycznia 2019 r. w Środowiskowym Domu Kultury w 

Tarnobrzegu (ul. Wyspiańskiego). Więcej o akcji Onetu - Kliknij Tu! A oto ostateczny 

efekt:  

30 stycznia br. miała miejsce premiera oficjalnej wersji teledysku - można go zobaczyć pod 

adresem: https://youtu.be/mL6Vvp0bA3U (kliknij tu!)  

Dodatkowe informacje na  

 

Sukces Lilly na regatach! 

Jak informują "Nowiny24.pl", w dniach od 26 grudnia 2018 r. do 5 stycznia 2019 r. powołane 

niedawno do Kadry Narodowej zawodniczki Jacht Klubu Kotwica Tarnobrzeg, Lilly May 

Niezabitowska i Aleksandra Bobula, przebywały na zgrupowaniu żeglarskim w hiszpańskim 

Cadiz. Co ważne, po trzech dniach zmagań Lilly wygrała regaty New Year's Race w kategorii 

Open jak i w kategorii kobiet. Gratulujemy! Więcej na ten temat: https://nowiny24.pl/ (kliknij 

tu!)  

Dodatkowe informacje na  

 

Zaproszenie dla Rodziców 

We wtorek, 8 stycznia 2019 r., godz. 16.00 (sala 61), zapraszamy na "Bożonarodzeniowe 

śpiewanie dla Rodziców". To spotkanie, w akompaniamencie magicznej muzyki, będzie 

podziękowaniem dla Was Rodzice za to, że nie zawodzicie, pomagacie i jesteście z "Trójką" 

od lat. Do zobaczenia: Dyrektor SP3 Mirosław Holuk oraz nauczycielki Renata Wartoń i 

Monika Stojowska. PS. W programie słodka niespodzianka.  

Dodatkowe informacje na  

https://wiadomosci.onet.pl/tylko-w-onecie/akcja-onetu-gramydlaowsiaka-dolacz-do-nas/3jfpwtj
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Awans Kamila z matematyki! 

Jak informuje p. Monika Niezabitowska, uczeń klasy 8 "b" Kamil Matyka został 

zakwalifikowany do zawodów drugiego stopnia XIV Olimpiady Matematycznej Juniorów 

(kliknij tu!) w roku 2018/2019, który odbędzie się już 12 stycznia br. Pierwszy etap zawodów 

składał się z dwóch części: części testowej zorganizowanej w naszej szkole 27 września 2018 

r. oraz części korespondencyjnej, gdzie koordynator wysyłał do 15 października ubr. zadania 

rozwiązane w domu przez uczniów. Co ważne, do drugiego etapu zawodów, który 

organizowany jest dla województwa podkarpackiego w Stalowej Woli z naszego miasta 

zakwalifikowało się tylko trzech uczniów (dwoje gimnazjalistów oraz Kamil). Warto także 

podkreślić, że Olimpiada Matematyczna Juniorów to jedyna olimpiada przedmiotowa z 

matematyki na poziomie szkoły podstawowej wpisana na listę MEN olimpiad uprawniających 

do przyjmowania laureatów i finalistów w pierwszej kolejności do szkół. Gratulujemy i 

trzymamy kciuki za kolejne etapy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Wyróżnienie dla 2 "a" od IPN 

Jak informuje p. Dorota Zdańkowska, 19 grudnia 2018 r. do klasy 2 "a" dotarły nagrody 

ufundowane przez Instytut Pamięci Narodowej, za wyróżnienie w I edycji ogólnopolskiego 

konkursu edukacyjnego "Niezwyciężeni 1918-2018. Pokolenia Niepodległej. Odkrywamy i 

upamiętniamy zasłużone dla Polski osoby odznaczone Krzyżem bądź Medalem 

Niepodległości". Wśród nagród, oprócz dyplomów dla każdego ucznia były bandanki z 

patriotycznymi motywami, przypinki, naklejki z symbolem Polski Walczącej, gry planszowe, 

filmy, nagrania i materiały edukacyjne, wydane przez IPN tematycznie związane z 100. 

rocznicą odzyskania niepodległości. Uczniowie klasy w grupach robili plakaty poświęcone 

Alfredowi Freyerowi, patronowi naszej szkoły, odznaczonemu pośmiertnie Medalem 

Niepodległości 5 maja 1938 r. Cieszymy się, że nasze plakaty zyskały uznanie w oczach 

konkursowego jury i bardzo dziękujemy za inspirację p. Agnieszce Paduch!  

Dodatkowe informacje na  

 

Walcz i nie poddawaj się! 

Jak informuje Radio "Leliwa", piętnastoletni Eryk z Tarnobrzega od ponad pół roku walczy 

ze złośliwym nowotworem kości. Dziś (18 grudnia 2018 r.) ponad setka osób, jego koledzy 

oraz uczniowie szkół ułożyli dla niego serce na Placu Bartosza Głowackiego. Więcej na ten 

temat: Radio "Leliwa" (kliknij tu!), "Echo Dnia" (kliknij tu!) oraz NadWisłą24.pl (kliknij tu!).  

Dodatkowe informacje na  

http://omj.edu.pl/
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V miejsce w zawodach rejonowych 

Jak informuje p. Grażyna Stelmach, w czwartek 13 grudnia 2018 r. w Rudniku nad Sanem 

odbyły się Rejonowe Igrzyska Młodzieży szkolnej w tenisie stołowym. W zmaganiach o 

awans do zawodów na szczeblu wojewódzkim wzięło udział osiem drużyn. Nasza 

reprezentacja zajęła V miejsce. Zawodnikom gratulujemy, dziękujemy za zaangażowanie i 

sportową rywalizację. Szkołę reprezentowali: Tworek Kacper, Wdowiak Tomasz i Wojtaszek 

Fabian.  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans w mini-koszykówce 

Jak informuje p. Andrzej Rupala, drużyna chłopców zajęła 1 miejsce w Powiatowych 

Igrzyskach Dzieci w mini-koszykówce i uzyskała awans do zawodów rejonowych. Drużyna 

dziewcząt zajęła 4 miejsce. Zawody rozegrano na terenie SP3 w dniach 11 i 12 grudnia 2018 

r. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

Podkarpacka Liga Dzieci 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w minioną sobotę (8 grudnia 2018 r.) odbyła się ostatnia 

Podkarpacka Liga Dzieci 10-11 lat, w której startowało ponad 200 zawodników z 13 klubów 

naszego województwa. UKS "Delfin" Tarnobrzeg reprezentowała 26-osobowa ekipa. Złoty 

medal w sztafecie 4x50 m stylem dowolnym chłopców 10 lat i młodsi wywalczyli: Bartłomiej 

Skwara, Patryk Bałata, Igor Majewski i Filip Gurdak, a brązowy medal w sztafecie 4x 50 m 

stylem dowolnym dziewcząt 11 lat - Otylia Błażejczak, Oliwia Wójcikowska, Natalia 

Rzeszowiak i Maja Guściora. Indywidualne pozycje wywaliczyli: Bartłomiej Skwara - 2 

miejsce na 100mstylem dowolnym, 4 miejsce na 50 m stylem motylkowym; Filip Gurdak - 4 

miejsce na 50 m stylem klasycznym; Bartłomiej Bzdyra - 4 miejsce na 50 m stylem 

klasycznym; Oliwia Wójcikowska - 4 miejsce na 50 m stylem klasycznym; Julia Kawalec - 5 

miejsce na 50 m stylem klasycznym; Otylia Błażejczak - 6 miejsce na 200 m stylem 

dowolnym i 6 miejsce na 50 m stylem motylkowym. Gratulujemy wszystkim zawodnikom, 

które dzielnie reprezentowali klub, szkołę i miasto.  

Dodatkowe informacje na  

 

Warsztaty z carvingu w 2a 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Jak informuje p. Dorota Zdańkowska, 7 grudnia 2018 r. z okazji Mikołajek w klasie 2 "a" 

gościł specjalny pomocnik Świętego Mikołaja - p. Jolanta Grabiec, która przeprowadziła dla 

uczniów warsztaty carvingu. Dzieci miały okazję dowiedzieć się na czym polega carving - 

kulinarna sztuka rzeźbienia w warzywach i owocach, jakich narzędzi używa się w carvingu, 

które owoce i warzywa najlepiej nadają się do tworzenia fantazyjnych rzeźb i dekoracji. 

Uczniowie sami próbowali też swoich sił w carvingu, tworząc choinki z ogórków, bałwanki z 

melonów, bombki pomarańczy i "ośnieżone" jabłka. Zajęcia były też okazją do degustacji 

owocowo-warzywnych przekąsek. Warsztaty sprawiły dzieciom wiele radości i może choć 

trochę przyczyniły się do zmiany żywieniowych nawyków.  

Dodatkowe informacje na  

 

Nagrodzeni w konkursie MOPR 

Jak informuje p. Małgorzata Roguz, Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu 

realizował w tarnobrzeskich szkołach projekt profilaktyczno-edukacyjny pt. "Przemocy nie 

toleruję - wszystkich ludzi szanuję". Projekt realizowany był również w naszej szkole, w 

klasach ósmych. W ramach programu pod tym samym tytułem odbył się także konkurs 

plastyczny, w którym uczestniczyli uczniowie naszej szkoły. 7 grudnia 2018 r. wręczone 

zostały nagrody. Z naszej szkoły III miejsce zajęła Kinga Brzuś kl. VIII d, a wyróżnienia 

powędrowały do: Dominika Zająca kl. VIII c oraz klasy VIII b, która w nagrodę dostała 

voucher na kręgielnie.  

Dodatkowe informacje na  

 

Wygrany wyścig do św. Mikołaja! 

Jak informuje MOSiR w Tarnobrzegu, 7 grudnia 2018 r. odbył się "Wyścig do Świętego 

Mikołaja". W imprezie wzięli uczniowie dziewięciu tarnobrzeskich szkół podstawowych, a 

uczniowie rywalizowali z 5 konkurencjach. Ostatecznie reprezentacja SP3 zajęła I miejsce. 

Więcej na ten temat na stronach MOSiR: Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Powołanie żeglarek do kadry! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w tym roku nominacje do Kadry Narodowej Juniorów 

Młodszych w klasie Laser 4.7, z rąk prezesa PZŻ Tomasza Chamery, odbierały 7 grudnia 

2018 r. 2 zawodniczki z Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg: Lilly May Niezabitowska oraz 

Aleksandra Bobula. Wielkie gratulacje! Więcej na ten temat: Kliknij Tu!  

http://mosir.tarnobrzeg.pl/wyscig-do-swietego-mikolaja-2018/
http://pya.org.pl/polski-zwiazek-zeglarski/news/podsumowalismy-sezon-na-gali-polskiego-zwiazku-zeglarskiego-2018
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Dodatkowe informacje na  

 

Mikołajki w SP3 

Dzień Mikołajek w naszej szkole miał jak zwykle okolicznościowy charakter. Na terenie 

szkoły pojawiły się licze elfy, pomocnicy św. Mikołaja, a nawet On sam! Klasa 7a 

zorganizowała w szkole akcję charytatywną. Niektóre klasy z tej okazji wybrały się na 

wycieczki poza szkołę m.in. do kręgielni (6d, 8c), do kina (8a), fabryki zabawy (1c), a kilka 

kolejnych klas ma już zaplanowane wycieczki na dniach. Co ciekawe, 6 grudnia 2018 r. do 

klasy 3c zaglądnęła "Mikołajkowa", a cała szkoła w godzinach przedpołudniowych oglądała 

popisy akrobatyczno-gimnastyczne Blanki Bobuli i Zosi Michałeczko.  

Dodatkowe informacje na  

 

Zimowe Mistrzostwa Okręgu 

Jak informuje p. Angelika Michalik, W dniach 1-2 grudnia 2018 r. odbyły się Zimowe 

Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego, które miały miejsce na nowo powstałej pływalni w 

Sanoku. W mistrzostwach uczestniczyło 208 zawodników z 20 klubów całego województwa 

podkarpackiego. Nasz klub UKS "Delfin" Tarnobrzeg reprezentowała 10-osobowa grupa, 

która wywalczyła 14 medali (1 złoty, 5 srebrnych i 8 brązowych). Medale wywalczyli: 

Szymon Skulski (kategoria 13 lat) - 2 miejsce na 50 m stylem dowolnym, 2 miejsce na 100m 

stylem dowolnym, 2 miejsce na 50 m stylem motylkowym, 3 miejsce na 200 m stylem 

dowolnym, 3 miejsce na 100 m stylem zmiennym; Mateusz Szklarz (kategoria 14 lat) - 2 

miejsce na 100 m stylem dowolnym, 2 miejsce na 200 m stylem dowolnym, 3 miejsce na 50 

m stylem dowolnym, 3 miejsce na 50 m stylem motylkowym, 3 miejsce na 100 m stylem 

zmiennym; Agata Gładysz (kategoria 14 lat) - 1 miejsce na 100 m stylem motylkowym, 3 

miejsce na 50 m stylem motylkowym, 3 miejsce na 100 m stylem zmiennym; Kamila Skwara 

(kategoria 14 lat) - 3 miejsce na 50m stylem dowolnym. W zawodach brali udział również: 

Maciej Guściora, Marta Meksuła, Szymon Brzozowski, Jakub Kalita, Piotr Szczepan i 

Marcelina Zięba. Wszystkim naszym zawodnikom gratulujemy osiągniętych wyników i 

życzymy pomyślności i czerpania przyjemności z pasji pływania!  

Dodatkowe informacje na  

 

Świąteczna Zbiórka Żywności... 

Jak informuje p. Monika Stojowska, uczennice, uczniowie i nauczyciele SP3 1 grudnia 2018 

r. czynnie uczestniczyli w akcji charytatywnej: "Świateczne Zbiórka Żywności". Dziękujemy 

wszystkim, którzy przekazali swoje zakupy na ten szczytny cel!  

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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Dodatkowe informacje na  

 

1 i 3 miejsce w szczypiorniaku! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, przez dwa dni szczypiorniści naszego powiatu 

rywalizowali w ramach Igrzysk Dzieci. Zawody rozgrywano 27 i 28 listopada 2018 r. Nasi 

piłkarze ręczni (Kacper Galek, Alan Jajko, Martin Kiszka, Antoni Kokosza, Daniel Kolano, 

Gabriel Łata, Hubert Majewski, Bartek Mazur, Dawid Moskot, Karol Pruś, Kacper Tomczyk ) 

rywalizację zakończyli na 1 miejscu podium, premiowanym awansem do zawodów kolejnego 

szczebla. Dziewczęta (Otylia Błażejczak, Emilia Bojanowska, Lilianna Kara, Roksana Knap, 

Karolina Kukułka , Magdalena Markowicz, Zosia Michałeczko, Ola Polek, Kinga Stępień, 

Kinga Rękas , Roksana Szostak, Ada Trojanowska, Karolina Jankowska) swoje zmagania 

sportowe ze "szczypiorniakiem" zakończyły na 3 miejscu podium. Zawodniczkom, 

zawodnikom i trenerom gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Pasowanie na ucznia i sportowca 

W środę, 28 listopada 2018 r. na basenie MOSiR w Tarnobrzegu odbyła się uroczystość 

pasowania na ucznia i sportowca klas pierwszych naszej szkoły.  

Dodatkowe informacje na  

 

Nowy numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już dostępny nowy numer gazetki szkolnej "Echo Trójki". 

A w nim między innymi można się dowiedzieć, co oglądają nasi uczniowie, poznać 

propozycje książek na jesienne wieczory i wiele więcej... Gazetka jest dostępna, jak zawsze, 

pod adresem: http://www.juniormedia.pl/junior-gazety/echo-trojki-27 (kliknij tu!). Miłej 

lektury życzy cała redakcja!  

Dodatkowe informacje na  

 

5. miejsce w województwie! 

Jak informuje Podkarpacki SZS, 27 listopada 2018 r. po eliminacjach gminnych, 

powiatowych i rejonowych w zawodach finałowych wystartowało 12 najlepszych zespołów 

Podkarpacia. W części sportowej piąty z rzędu tytuł mistrzowski wywalczyli młodzi szachiści 

http://www.juniormedia.pl/junior-gazety/echo-trojki-27
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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z SP Pilzno wygrywając wszystkie swoje spotkania. Natomiast zespół reprezentujący naszą 

szkołę, pod opieką p. Marcina Sobowca, zajął ostatecznie wysokie 5 miejsce. Gratulujemy! 

Więcej na ten temat: Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Gimnazjaliści trzymają formę! 

Jak informuje p. Mirosława Makarewicz, w dniu 22 listopada 2018 r. w oddziałach 

gimnazjalnych naszej szkoły odbył się Turniej Siatkówki w ramach akcji promującej zdrowy 

styl życia "Trzymaj formę". Wszystkie klasy gimnazjalne przygotowały swoje drużyny do 

sportowego współzawodnictwa. Turniej został rozegrany systemem "każdy z każdym". 

Zwycięską drużyną okazała się klasa 3 Ga. Organizatorem zawodów były panie Grażyna 

Stelmach i M. Makarewicz.  

Dodatkowe informacje na  

 

Sukcesy plastyczne naszych uczennic 

Jak informuje p. Małgorzata Głowacka, 27 października 2018 r. w Sanktuarium Matki 

Boskiej Królowej Polski w Szczyrku odbyło się wręczenie nagród zwycięzcom 

ogólnopolskiego konkursu plastycznego pn. "Twoja ulubiona opowieść biblijna". Z 

nagrodzonymi oraz innymi uczestnikami uroczystości spotkał się biskup Antoni Długosz, 

który również objął patronat honorowy nad konkursem. Biskup przypomniał zebranym, jak 

ważna jest biblia i jaką rolę powinna pełnić w życiu każdego człowieka. Wyraził także 

zadowolenie z dużej i wciąż rosnącej popularności konkursu, w ramach którego dzieci 

inspirują się opowieściami Starego i Nowego Testamentu, i pogratulował laureatom. Na 

uroczystości była obecna wraz z rodziną uczennica naszej szkoły Weronika Wójcik, której 

praca "Samson i Dalila" została nagrodzona. W tym samym konkursie wyróżnienie otrzymała 

Maja Gładysz za pracę pt. "Znalezienie Mojżesza". Prace wykonano podczas zajęć 

świetlicowych w SP3.  

Dodatkowe informacje na  

 

"Trójka" gospodarzem IMS w koszykówce 

Jak informuje p. Krzysztof Kaczmarek, 22 listopada 2018 r. nasze dziewczęta pokonujac 

zawodniczki ze SP nr 9, SP nr 10, SP nr 4, zajęły 1 miejsce w rozgrywkach i wywalczyły 

sobie awans do zawodów rejonowych. Reprezentacja zagrała w składzie: Kamila Skwara, 

Zuzanna Błażejczak, Marta Meksuła, Aleksandra Bobula, Natalia Borkowska, Aleksandra 

Dudek, Lilly May Niezabitowska, Oliwia Glijer, Karolina Ferdek, Oliwa Madej, Wiktoria 

http://szs.rzeszow.pl/aktualnosci/komplet-zwyciestw-i-piaty-tytul-mistrzowski-szkoly-z-pilzna,art1671/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-43969658 zamieści2885135/
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Kozłowska, Oliwia Madej. Gratulujemy, jesteśmy z Was dumni i życzymy powodzenia na 

kolejnym etapie!  

Dodatkowe informacje na  

 

Nasze "Pocztówki z wakacji"... 

W sobotę 27 października 2018 r. w Wawerskim Centrum Kultury w Warszawie (kliknij tu!) 

odbył się wernisaż oraz gala wręczenia dyplomów i nagród. Wśród laureatów konkursu 

znalazły się Maja Gładysz i Gabrysia Czech. Jury w składzie: Malgorzata Kapłan, Tatiana 

Pytkowska i Ajdyn Łaziwom wybrało najlepsze prace z 1201 pocztówek nadesłanych na XV 

Ogólnopolski Konkurs Plastyczny "Pocztówka z wakacji". W konkursie udział wzięli 

uczestnicy z 43 szkół, 27 domów kultury, 9 przedszkoli, a 15 osób zgłosiło się indywidualnie. 

W tej edycji jurorzy zwrócili szczególną uwagę na zatrzymanie wspomnień wakacyjnych 

przez pokazanie piękna innych kultur. Maja i Gabrysia otrzymały wyróżnienia, a ich prace 

powstały podczas zajęć świetlicowych pod kierunkiem p. Małgorzaty Głowackiej i Jolanty 

Rawskiej. Laureatkom życzymy dalszych sukcesów.  

Dodatkowe informacje na  

 

Wycieczka do Lublina 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, obejrzenie spektaklu "Pan Tadeusz" w Teatrze im. Juliusza 

Osterwy w Lublinie i zwiedzenie Muzeum Zamku Lubelskiego było celem wycieczki kl. VIII 

a, VIII d, III dG i III eG, na którą wybrali się uczniowie z p. D. Ziętek, p. Lucyną Jadaś i p. 

Krystyną Sadurą-Pałac w piątek 9 listopada 2018 r. Sztuka była wyjątkowa, wyreżyserował ją 

znany reżyser Mikołaj Grabowski. Można było się spodziewać klasycznej scenografii i gry 

aktorskiej, a tu okazało się, że inscenizator zaplanował coś innego. Awangardowe ujęcie, 

piękna muzyka grana na żywo, śpiew i kostiumy przyciągały uwagę i dziwiły. Mimo że 

całość trwała 3 godziny, nie można się było nudzić. Po wizycie w teatrze grupa udała się do 

muzeum, tu obejrzała piękne i wartościowe wystawy, a potem był czas na relaks. W dobrych 

nastrojach wycieczkowicze wrócili do Tarnobrzega.  

Dodatkowe informacje na  

 

Spotkanie z podróżnikiem 

Warto podróżować? Na to pytanie można było znaleźć odpowiedź podczas spotkania z 

młodym podróżnikiem p. Mateuszem Kubisiem, który zwiedził już 40 krajów na kilku 

kontynentach. Gościł w naszej szkole 19 listopada 2018 r. Podróżował już po Ameryce 

Północnej, Afryce, Australii, a ostatnie 3 lata spędził w południowo-wschodniej Azji, w 

http://www.wck-wawer.pl/zastow/aktualnosci/2018/xv-ogolnopolski-konkurs-plastyczny-pocztowka-z-wakacji
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Malezji i Singapurze. Poznał także m.in. Kambodżę, Indie, Birmę. Podzielił się wrażeniami z 

kl. VIII "a" na jej lekcji wychowawczej, a także opowiedział o swych podróżach 

gimnazjalistom z kl. III b i III d. Można było dowiedzieć się o tradycjach, kulturze i 

przyrodzie odwiedzanych krajów. Odpowiadał na pytania uczniów. Przeprowadził quiz 

wiedzy na temat swojej prezentacji. Przekonywał, że warto mieć marzenia i je realizować. 

Pan Mateusz przyjechał do nas z Kolbuszowej na zaproszenie p. D. Ziętek.  

Dodatkowe informacje na  

 

Szachiści zagrają w finale wojewódzkim! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, w dniu 20 listopada 2018 r. w Rudniku nad Sanem 

spotkali się szachisci z powiatów tarnobrzeskiego, stalowowolskiego i niżańskiego, aby 

rozegrać gry drużynowe Igrzysk Dzieci na szczeblu rejonowym. Na szachownicy "Trójeczki" 

pod opieką p. Marcina Sobowca zagrali: Emilia Nawrot, Adam Biesiadecki, Oliwier Bała, 

Michał Rzeszowiak. Nasza drużyna zajmując 1 miejsce w turnieju zapewniła sobie awans do 

ostatniego etapu. Zawodnikom gratulujemy i życzymy wysokiej lokaty w finale podkarpacia , 

który odbędzie się już 27 listopada w Starej Wsi.  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans do rejonów w tenisie 

Jak informuje p. Grażyna Stelmach, w piątek 16 listopada 2018 r. na obiektach MOSiR w 

Tarnobrzegu odbyły się Powiatowe Igrzyska Młodzieży Szkolnej w tenisie stołowym. W 

zawodach tych nasza drużyna chłopców zajęła drugie miejsce, awansując do zawodów na 

szczeblu rejonu. Szkołę reprezentowali: Tomasz Wdowiak, Fabian Wojtaszek i Kacper 

Tworek. Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów!  

Dodatkowe informacje na  

 

Zawody pływackie 11 listopada 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 11 listopada 2018 r. na mieleckiej pływalni odbyły się 

zawody z okazji Dnia Niepodległości. Nasi zawodnicy pokazali się z bardzo dobrej strony 

zdobywając 12 medali: (3 złote, 5 srebrnych, 4 brązowe). Medaliści z mieleckiej pływalni to: 

Mateusz Szklarz 04 (1 miejsce na 100 m stylem dowolnym, 1 miejsce na 200 m stylem 

dowolnym, 2 miejsce na 100 m stylem motylkowym, 4 miejsce na 100m stylem zmiennym), 

Maciej Guściora 03 (1 miejsce na 100 m stylem grzbietowym, 2 miejsce na 200 m stylem 

grzbietowym, 3 miejsce na 100 m stylem zmiennym), Kamila Skwara 04 (3 miejsce na 100 m 

stylem dowolnym, 4 miejsce na 200 m stylem dowolnym, 4 miejsce na 100 m stylem 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-43969658 zamieści2885135/
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zmiennym), Agata Gładysz 04 (2 miejsce na 100m stylem motylkowym, 3 miejsce na 100 m 

stylem motylkowym, 4 miejsce na 100 m stylem dowolnym), Marcelina Zięba 05 (3 miejsce 

na 100m stylem grzbietowym, 4 miejsce n 200 m stylem grzbietowym, 5 miejsce na 100 m 

stylem dowolnym), Aleksandra Jochaniak 07 (2 miejsce na 100 m stylem klasycznym), 

Bartłomiej Bzdyra 07 (2 miejsce na 100 m stylem klasycznym, 4 miejsce na 200 m stylem 

klasycznym, 8 miejsce na 200 m stylem klasycznym). W zawodach brali udział również: 

Bartłomiej Skwara, Jakub Kalita, Bartosz Kutyna, Dawid Moskot, Piotr Szczepan, Adam 

Chmielowski, Szymon Brzozowski. Serdecznie gratulujemy zawodnikom!  

Dodatkowe informacje na  

 

Zmarł autor słów Hymnu Szkoły 

Jak informuje "Echo Dnia", w wieku 78 lat odszedł na zawsze prezes Klubu Inteligencji 

Katolickiej w Tarnobrzegu Kazimierz Wiszniowski. Zmarł w sobotę (17 listopada 2018 r.) w 

tarnobrzeskim szpitalu. Więcej na ten temat: Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

4 medale Szymona Skulskiego 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 10-11 listopada 2018 r. zawodnik UKS 

"Delfin" Tarnobrzeg Szymon Skulski (uczeń klasy 8 "a") wraz z ekipami z Rzeszowa, 

Strzyżowa oraz zawodnikami kadry Podkarpacia brał udział w Ogólnopolskich Zawodach o 

Puchar Dyrektora MOSiR Kielce. W sumie udział wzięło niespełna 200 zawodników z 24 

klubów całej Polski oraz drużyna Aqualeader Kijów z Ukrainy. Szymon wywalczył 4 medale: 

(1 złoty i 3 srebrne): złoty medal na 50 m stylem motylkowym 0:29,41; srebrny medal na 50 

m stylem dowolnym - 0:27,46; srebrny medal na 100 m stylem dowolnym -0:59,97; srebrny 

medal na 200m stylem dowolnym 2:17,21 i 6 miejsce na 100 m stylem motylkowym 1:11,65. 

W klasyfikacji generalnej wzawodników roczniku 2005 Szymon zajął 3 miejsce. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

II edycja jesień 2018 Tarnobrzeg 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniu 10 listopada 2018 r. młodsi zawodnicy UKS 

"Delfin" Tarnobrzeg wzięli udział w Podkarpackiej Lidze Dzieci 10 - 11 lat. W zawodach 

uczestniczyło ponad 200 zawodników z 13 klubów całego Podkarpacia. Nasz klub 

reprezentowała 33 osobowa drużyna. Nasi zawodnicy nie zawiedli i godnie reprezentowali 

nasz klub. Poniżej wypisujemy czołowe lokaty naszych reprezentantów: Bartłomiej Skwara (2 

miejsce na 50 m stylem dowolnym; 4 miejsce na 50 m stylem motylkowym), Patryk Bałata (2 

https://echodnia.eu/podkarpackie/nie-zyje-kazimierz-wiszniowski-prezes-klubu-inteligencji-katolickiej-w-tarnobrzegu/ar/13672638
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miejsce na 100 m stylem grzbietowym), Julia Kawalec (4 miejsce na 100 m stylem 

klasycznym), Igor Majewski (4 miejsce na 100 m stylem klasycznym), Oliwia Wójcikowska 

(4 miejsce na 200 m stylem klasycznym) oraz 3 miejsce - sztafeta 4x50 m stylem zmiennym 

mieszana w składzie: Patryk Bałata, Julia Kawalec, Bartłomiej Skwara i Oliwia Dołowy. 

Wszystkim zawodnikom gratulujemy oraz życzymy powodzenie w dalszych zmaganiach 

pływackich.  

Dodatkowe informacje na  

 

Unihokej na wysokim C 

Męska drużyna SP3 unihokeja pierwsza w mieście! Rozgrywki eliminacyjne do dalszych 

etapów odbyły się 13 listopada 2018 r. w ramach Igrzysk Młodzież Szkolnej.  

Dodatkowe informacje na  

 

Smutna wiadomość... 

W ostatnich dniach odszedł od nas nagle, wieloletni trener pływania, nauczyciel wychowanie 

fizycznego, nasz kolega, przyjaciel, mgr Robert Rybicki.  

Dodatkowe informacje na  

 

Odsłonięto pomnik Marszałka 

11 listopada 2018 r. w dzień Święta Niepodległości, w Tarnobrzegu przy rondzie hr. Juliusza 

Tarnowskiego odsłonięto pomnik Marszałka Józefa Piłsudskiego. Jak informuje p. Dorota 

Ziętek, Dyrekcja, nauczyciele i uczniowie naszej szkoły uczestniczyli w miejskich obchodach 

setnej rocznicy odzyskania przez Polskę niepodległości, których kulminacyjnym momentem 

było odsłonięcie pomnika. Tam przedstawiciele młodzieży SP3 wystąpili z krótkim 

programem artystycznym. Recytowali wiersze T. Różewicza, A. Słonimskiego i Z. Herberta. 

Chórek zaśpiewał piosenki "Ojczyzno ma", "Cisza" i "My, pierwsza brygada". Relacje z 

uroczystości zamieściły m.in.: Radio "Leliwa" (kliknij tu!), NadWisla24.pl (kliknij tu!), 

"Echo Dnia" (kliknij tu!).  

Dodatkowe informacje na  

 

Akcja "Rekord dla Niepodległej" 

http://leliwa.pl/tarnobrzeg-obchody-swieta-niepodleglosci-i-odsloniecie-pomnika-jozefa-pilsudskiego/
http://nadwisla24.pl/2018/11/10/live-obchody-100-rocznicy-odzyskania-niepodleglosci-przez-polske-w-tarnobrzegu-zapraszamy-na-transmisje-video/
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Nasza szkoła włączyła się do akcji "Rekord dla Niepodległej". 9 listopada 2018 r. o godz. 

11.11 odśpiewaliśmy cztery zwotki Hymnu Państwowego. Uroczystość miała miejsce na 

dużej sali gimnastycznej, którą poprowadził p. Dyrektor Mirosław Holuk. Wzięły w niej 

udział wszystkie klasy wraz z nauczycielami, które o tej porze miały zajęcia w szkole. 

Pierwszą zwrotkę i refren odśpiewaliśmy z pomocą muzyczną, a pozostałe - a cappella 

wspierani przez prazentację multimedialną, przygotowąną przez p. Agnieszkę Paduch.  

Dodatkowe informacje na  

 

Warsztaty profilaktyczne 6 "a" 

Jak informuje p. Aleksandra Lodzik, w dniach 5 i 6 listopada 2018 r. uczniowie klasy VI "a" 

uczestniczyli w warsztatach mających na celu promowanie zdrowego stylu życia bez alkoholu 

i kształtowanie nawyku właściwego, efektywnego spędzania wolnego czasu. Szóstoklasiści 

mieszkali w pensjonacie Olszynka. Piękna pogoda sprzyjała nauce, relaksowi i zabawie. 

Atrakcją było również zwiedzanie zamku w Baranowie Sandomierskim. Działania 

realizowano pod opieką nauczycieli: Anetty Martyniuk, A. Lodzik i Ireny Barnaś, a we 

współpracy ze stowarzyszeniem "Esteka".  

Dodatkowe informacje na  

 

Absolwent SP3 Mistrzem K-1! 

Jak informuje "Echo Dnia", pochodzący z Tarnobrzega Sebastian Dziama reprezentujący klub 

Wisła Sandomierz Sporty Walki, podczas Gali HFO 5 w Nowym Sączu pokonał 27 

października 2018 r. Bartosza Zająca (Halny Nowy Sącz) i wywalczył tytuł zawodowego 

Mistrza Polski federacji ISKA. Warto dodać, iż Sebastian jest absolwentem SP3 (2010 r.), a 

obecnie studiuje na Akademii Wojsk Lądowych (d. Wyższej Szkole Oficerskiej Wojsk 

Lądowych) (kliknij tu!) im. gen. Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu. Gratulujemy! Więcej 

na ten temat - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

O!Błędny Kacper z SP3... 

Jak informuje "Echo Dnia", Kacper Janczy znalazł się w finale ogólnopolskiego O!Błędnego 

Dyktanda (kliknij tu!), zorganizowanego w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie. Wydarzenie 

to miało miejsce 27 października 2018 r. Trzymamy kciuki za kolejne wyzwania! Więcej na 

ten temat - Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

https://awl.edu.pl/aktualnosci-zwfis/7726-podchorazy-mistrzem-polski-federacji-iska-2
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https://oblednedyktando.pl/
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"Nauczyciel na Medal" z SP3! 

Jak informuje redakcja Gazety Codzinnej "Nowiny" wśród nagrodzonych, w wielkim finale 

przeprowadzonego plabiscytu znalazła się m.in. nasza nauczycielka, p. Dorota Zdańkowska. 

Uroczystość wręczenia medali i nagród dla najlepszych nauczycieli z Podkarpacie odbyła się 

w sobotę, 27 października 2018 r. w Rzeszowie. Więcej na ten temat: Kliknij Tu! Dodajmy, 

że to druga edycja plebiscytu zorganizowanego przez "Nowiny". W tym roku wśród 

wyróżnionych, w kategorii "Nauczyciele edukacji wczesnoszkolnej / Tarnobrzeg i powiat 

tarnobrzeski" znalazła się także nauczycielka z SP3. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Sztafeta dziewcząt szósta 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, sztafeta biegowa dziewcząt z SP3 zajęła szóste 

miejsce w województwie. 24 października 2018 r. w Kolbuszowej, w bardzo trudnych 

warunkach pogodowych, przy padajacym na przemian deszczu, gradzie i silnym wietrze, 

przeprowadzono bieg na dystansie 10 x 900m. Nasze dziewczęta po pierwszych zmianach 

objęły prowadzenie w biegu i przez etapy utrzymywały się w jego czołówce podejmując 

zaciętą rywalizację, o podium walczyły do samego końca. Niestety, upadek na ostatniej 

zmianie przekreślił nasze szanse na zdobycie medalu. W sztafecie pobiegły: Aleksandra 

Bobula, Natalia Borkowska, Agata Gladysz, Jagoda Groszek, Hania Michałeczko, Kamila 

Skwara, Alicja Szymańska, Katarzyna Zarzycka, Marcelina Zięba, Magdalena Szczęsna i 

Patrycja Rzeszutek. Przypomnijmy, że w finale wojewódzkim IMS rywalizowało 12 

najlepszych zespołów wyłonionych uprzednio w eliminacjach powiatowych i rejonowych.  

Dodatkowe informacje na  

 

Sukces w konkursie z religii 

Jak informuje p. Monika Stojowska, uczniowie klas szóstych: Karol Rutyna, Ada 

Trojanowska, Alicja Kolasa i Kamil Żądło zostali laureatami konkursu wiedzy o Stanisławie 

Kostce. Odbył się on w ramach Diecezjalnych Dni Kultury Chrześcijańskiej, a jego 

pomysłodawcą był Klub Inteligencji Katolickiej. W ubiegłym tygodniu, 15 października w 

sali teatralnej przy parafii MBNP w Tarnobrzegu uczniowie Ci wraz ze swoim opiekunem ks. 

Grzegorzem Staszczakiem uczestniczyli w finale tego wydarzenia. Obejmował on spektakl o 

św. Stanisławie Kostce, wręczenie dyplomów oraz nagród dla laureatów. Gratulujemy 

uczniom i ks. Grzegorzowi!  

Dodatkowe informacje na  

https://nowiny24.pl/nauczyciel-na-medal-2018-najlepsi-nauczyciele-z-podkarpacia-nagrodzeni-zdjecia-wideo/ga/13621962/zd/31922156
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Podwójny awans do finałów wojewódzkich ID! 

Jak informuje p. Mirosława Makarewicz, najlepsi biegacze z klas IV, V i VI wzięli udział w 

Rejonowych Igrzyskach Dzieci w Sztafetowych Biegach Przełajowych, które odbyły się w 

Stalowej Woli (18 października 2018 r.). W kategorii dziewcząt bezkonkurencyjne były 

uczennice naszej szkoły, zdobywając I miejsce. Skład naszych "złotek": Roksana Knap, 

Blanka Bobula, Alicja Szymczak, Katarzyna Płaza, Julia Płaneta, Emilia Nawrot, Julia 

Chorab, Kinga Stępień, Ewa Brzozowska, Łucja Zych, Maja Saramak, Oliwia Wójcikowska i 

Zuzanna Magda. Chłopcy też dzielnie walczyli w swojej kategorii. Po emocjonującym finiszu 

cieszyli się z II miejsca. Reprezentacja naszej szkoły to: Dawid Moskot, Hubert Majewski, 

Alan Jajko, Adam Biesiadecki, Patryk Bałata, Bartłomiej Skwara, Sebastian Gnat, Wiktor 

Myszka, Bartłomiej Bzdyra i Kacper Galek. Obydwie drużyny otrzymały awans do zawodów 

wojewódzkich. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans do finałów wojewódzkich IMS! 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, sztafeta dziewcząt z pierwszego miejsca awansowała 

do finału wojewódzkiego IMS. Zawody rejonowe rozegrano w Stalowej Woli, 18 

października 2018 r. Dziewczęta pobiegły w składzie: Natalia Borkowska, Aleksandra Dudek, 

Oliwia Madej, Martyna Jajko, Hania Michałeczko, Patrycja Rzeszutek, Kamila Skwara, 

Alicja Szymańska, Katarzyna Zarzycka, Marcelina Zięba, Jagoda Groszek. Chłopcy 

(Wojciech Bieniarz, Dominik Borkowski, Aleksander Buczek, Igor Gawron, Bartłomiej 

Kaczmarczyk, Filip Krempa, Kacper Mazur, Kacper Zbyradowski, Szymon Zwolski, Miłosz 

Nowak) uplasowali się na 4 miejscu. Finał wojewódzki odbedzie się w najbliższą środę (24 

października br.) w Kolbuszowej. Powodzenia!  

Dodatkowe informacje na  

 

Pływacy uświetnili jubileusz 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 13 października 2018 r. zawodnicy UKS "Delfin" 

Tarnobrzeg przywieźli worek medali z zawodów w Ropczycach z okazji 15-lecia klubu. W 

zawodach startowało ponad 200 zawodników i zawodniczek. Nasz klub reprezentowała 15-

osobowa ekipa, która wywalczyła 16 medali, a drużynowo zajęliśmy 5 miejsce. Trzech 

zawodników znalazło się w pierwszej trójce najlepszych zawodników zawodów: II miejsce 

Szymon Skulski rocznik 05, III miejsce Maciej Guściora rocznik 03 i jego klubowy kolega 

Bartłomiej Skwara rocznik 08. Medale zdobyli: Bartłomiej Skwara (1 miejsce na 100 m 

stylem zmiennym, 3 miejsce na 50 m stylem dowolnym, 3 miejsce na 50 m stylem 

motylkowym, 3 miejsce na 100 m stylem dowolnym), Marta Meksuła (2 miejsce na 100 m 

stylem zmiennym), Mateusz Szklarz (2 miejsce na 100 m stylem zmiennym, 3 miejsce na 100 

https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
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m stylem dowolnym), Szymon Skulski (3 miejsce na 100 m stylem zmiennym, 3 miejsce na 

100 m stylem motylkowym, 2 miejsce na 100 m stylem dowolnym), Maciej Guściora (3 

miejsce na 100 m stylem zmiennym, 2 miejsce na 100 m stylem grzbietowym, 3 miejsce na 

100 m stylem dowolnym), Szymon Brzozowski (3 miejsce na 50 m stylem motylkowym), 

Łucja Zych (3 miejsce na 100 m stylem grzbietowym), i Patryk Bałata (3 miejsce na 100 m 

stylem grzbietowym). Pozostali zawodnicy poprawili swoje wyniki i byli tuż za podium. 

Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

III miejsce w Polsce! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, zawodniczka Jacht Klubu "Kotwica"" Tarnobrzeg, Lilly May 

Niezabitowska z sukcesem zakończyła pierwszy rok startów w żeglarskiej klasie Laser 4.7. W 

dniach 4-6 października 2018 r. w Giżycku odbyły się regaty kończące i podsumowujące 

upływający sezon żeglarski. Na finał Pucharu Polski w klasie laser stawiła się cała krajowa 

czołówka zawodników (w klasie Laser 4.7 wystartowało 75 łódek). Jednocześnie regaty te 

były ostatnimi zaliczanymi do punktacji Pucharu Polski. Ogromnym sukcesem może 

pochwalić się młoda zawodniczka z Podkarpacia, która w tej wymagającej żeglarskiej klasie 

startuje pierwszy sezon, po zakończeniu kariery na Optimiście. Po 3 dniach zmagań Lilly 

ukończyła regaty zajmując 5 lokatę wśród dziewcząt i umocniła się na podium klasyfikacji 

generalnej Pucharu Polski. Ostatecznie uplasowała się na 3 miejscu mając 525 pkt, za Laurą 

Szulc (545 pkt) i Klarą Sobczak (540 pkt) z ChKŻ Chojnice, w dwóch kategoriach: Laser 4.7 

kobiet do lat 16 i Laser 4.7 kobiet Open.  

Dodatkowe informacje na  

 

V Jesienne Mistrzostwa Miasta 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 12-14 października 2018 r. odbyły się V Jesienne 

Mistrzostwa Miasta Tarnobrzeg w żeglarstwie w klasie optimist. W tym roku podczas 

jesiennych regat wyjątkowo zdecydowaliśmy się na próbę ponownego rozegrania wyścigów 

w ramach Mistrzostw PSKO do lat 9, które z braku warunków wietrznych w lipcu br. nie 

zostały rozegrane. W regatach rozgrywanych ze współczynnikiem 1,0 na starcie zgłosiło się 

51 zawodników natomiast w regatach do Mistrzostw PSKO do lat 9 łącznie startowało 69 

zawodników (21 dziewczynek oraz 48 chłopców). Łącznie w regatach startowało 120 

zawodników z 26 klubów z 3 państw: Polski, Czech i Słowacji. Ostatecznie, przez 3 dni udało 

się rozegrać 5 z 9 zaplanowanych wyścigów. Z Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg najlepiej 

zaprezentowała się Blanka Bobula zajmując 3 miejsce wśród dziewcząt, a 5 w klasie open. 

Natomiast, 6 miejsce zajęła Kasia Płaza, 8 była Wiktoria Komada, 9 miejsce zajęła Zosia 

Michałeczko, a 12 - zajęła Lena Kazan. W kategorii chłopców Michał Mac zajął 13 miejsce. 

Również 13 był Janek Bobula w Mistrzostwach do lat 9, a Oskar Niezabitowski zajął 41 

lokatę. Gratulacje dla nowych zawodników JKKT: Mai Szostak, Mai Marczak, Ani Zych oraz 

Jakuba Nawrot za dzielne przepłynięcie trasy regat.  
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Dodatkowe informacje na  

 

Medale, nagrody, wyróżnienia... 

11 października 2018 r. w Mielcu, w Samorządowym Centrum Kultury, odbyły się pierwsze 

uroczystości wojewódzkie z okazji Dnia Edukacji Narodowej. W tym dniu Medal KEN 

odebrali z naszej szkoły: mgr Aleksandra Lodzik i mgr Joanna Lipińska, a Nagrodę 

Podkarpackiego Kuratora Oświaty, mgr Andrzej Rupala. Dzień później wójewódzkie 

uroczystości, także z udziałem nauczycieli SP3, odbyły się w Rzeszowie. Natomiast relację z 

miejskich uroczystości w Tarnobrzegu z okazji DEN zamieściło m.in. "Echo Dnia" (Kliknij 

Tu!) Gratulujemy wszystkim wyróżnionym!  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans SP3 w biegach IMS 

Jak informuje p. Lidia Rożek, 11 października 2018 r. także reprezentacja szkoły w ramach 

Igrzysk Młodzieży Szkolnej awansowała po rywalizacji w Tarnobrzegu do zawodów 

rejonowych. W biegu na 800m dziewczęta zajęły I miejsce w swojej kategorii, a chłopcy w 

biegu na 1000m III miejsce. Skład zwycięskiej drużyny: Szczęsna Magdalena IIIaGim., 

Skwara Kamila VIIIa, Zięba Marcelina VIIa, Madej Oliwia VIIIb, Rycerz Aleksandra VIIIb, 

Szymańska Alicja VIIa, Michałeczko Hanna VIIa, Zarzycka Katarzyna VIIb. Reprezentacja 

chłopców w składzie: Bieniarz Wojciech VIIIa, Mazur Kacper VIIIb, Zbyradowski Kacper 

VIIIb, Gawron Igor VIIa.  

Dodatkowe informacje na  

 

Awans SP3 w biegach ID 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, 11 października 2018 r. na tarnobrzeskim Zwierzyńcu 

odbyły się Powiatowe Igrzyska Dzieci w Biegach Drużynowych. Uczestnicy mieli do 

pokonania dystanse 600m (klasy IV i młodsi) i 800m (klasy V i VI). Nasi biegacze, aż 

trzykrotnie stawali na 1 miejscu podium, premowianym awansem do rejonów. Dodatkowo 

indywidualnie z pierwszego miejsca awans do kolejnego etapu biegów wybiegłala sobie Julia 

Chorab. Kolejne starty odbędą się już na wiosnę przyszłego roku. Oto wyniki z 

poszczególnych biegów: 3 miejsce na dystansie 600m (Emila Adamowicz, Maria 

Bednarczyk, Maria Chmielowiec, Wiktoria Hyc, Marta Nieradka, Maja Sudoł, Kinga Żyła, 

Julia Chorab), 1 miejsce na dystansie 600m (Jan Bobula, Mateusz Borkowski, Stanisław 

Bundz, Szymon Kordyka, Adrian Kwaśny, Konrad Szymański), 1 miejsce na dystansie 800m 

(Blanka Bobula, Roksana Knap, Katarzyna Płaza, Alicja Szymczak, Oliwia Wójcikowska, 

https://echodnia.eu/podkarpackie/tarnobrzeg-nagrody-awanse-i-cieple-slowa-dla-dobrych-nauczycieli-i-zawsze-mlodych-zdjecia/ar/13572368
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Kinga Stępień, Zosia Michałeczko), 1 miejsce 800m (Kacper Galek, Ksawery Kilian, Hubert 

Majewski, Dawid Moskot, Bartłomiej Skwara).  

Dodatkowe informacje na  

 

Nowy numer "Echa Trójki" 

Jak informuje Kacper Janczy, jest już dostępny nowy numer gazetki szkolnej "Echo Trójki". 

W tym numerze pierwsze informacje na temat świętowania drugich urodzin naszej gazetki. 

Znajduje się tam również wywiad z serii "Znany, ale nieznany", porady zdrowotne od pani 

Higienistki, zwierzaki, książki i wiele, wiele więcej. Gazetka jest dostępna, jak zawsze, pod 

adresem: www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1 (kliknij tu!). Miłej lektury życzy 

cała redakcja!  

Dodatkowe informacje na  

 

Ruszyła Podkarpacka Liga... 

Jak informuje p. Angelika Michalik, 6 października 2018 r. na pływalni w Horyńcu Zdroju 

odbyła się Podkarpacka Liga Pływacka dzieci 10-11 lat (I edycja jesienna). W zawodach 

startowało 140 zawodników i zawodniczek z 12 klubów. Klub UKS "Delfin" Tarnobrzeg 

reprezentowała 24 osobowa ekipa. Były to pierwsze starty naszych zawodników w tym roku 

szkolnym. Medale i miejsca punktowane wywalczyli: Patryk Bałata V a (złoty medal na 50 m 

stylem grzbietowym), Jakub Dąbrowski IV a (brązowy medal na 50 m stylem grzbietowym), 

Bartłomiej Skwara V a (4 miejsce na 50 m stylem dowolnym; 4 miejsce na 100 m stylem 

zmiennym), Filip Gurdak IV a (4 miejsce na 50 m stylem klasycznym) i Igor Majewski IV a 

(5 miejsce na 50 m stylem klasycznym), Natalia Rzeszowiak V c (4 miejsce na 100 m stylem 

grzbietowym). Wszystkim zawodnikom serdecznie gratulujemy wyników oraz godnej 

sportowej postawy.  

Dodatkowe informacje na  

 

Piszemy Dyktando Niepodległościowe! 

Jak informuje p. Dorota Ziętek, 9 października 2018 o godz. 13.00 uczniowie naszej szkoły 

przystąpią do pisania tekstu dyktanda. Dołączą do szkół, które zadeklarowały chęć 

przystąpienia do tego przedsięwzięcia z województw: podkarpackiego, małopolskiego, 

dolnośląskiego, lubelskiego, opolskiego, śląskiego. Dyktando Niepodległościowe "Po polsku 

o historii" to szósta edycja konkursu zaadresowanego do wszystkich uczniów. Pisanie 

tradycyjnego dyktanda to okazja do uczenia się historii i refleksji nad językiem ojczystym. W 

tekstach do napisania pojawiają się postacie i wydarzenia związane z odzyskiwaniem 

http://www.juniormedia.pl/redakcje/panel/echo-trojki-1
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niepodległości przez Polskę. Konkurs odbywa się rokrocznie jesienią od 2013 roku. Życzymy 

wszystkim powodzenia!  

Dodatkowe informacje na  

 

III miejsce SP3! 

Jak informuje Podkarpacki SZS, 3 października 2018 r. w auli Państwowej Wyższej Szkoły 

Zawodowej im. Jana Grodka w Sanoku odbyło się wojewódzkie podsumowanie 

współzawodnictwa sportowego szkół, gmin, powiatów i klubów za rok szkolny 2017/2018. 

Za realizację programu Wojewódzkich Igrzysk Dzieci sklasyfikowano aż 606 szkół 

podstawowych. Wyróżniono osiem najlepszych. Na trzecim miejscu znalazła się nasza 

szkoła! Więcej na ten temat na stronie SZS =>>>Kliknij Tu!  

Dodatkowe informacje na  

 

Dzień Chłopaka w SP3 

W tym roku Dzień Chłopaka (30 września) wypadł w dniu wolnym, ale nie przeszkodziło to 

społeczności szkolnej w organizacji licznych inicjatyw na przełomie września i października 

br. Już w czwartek 27 września ORU zoranizowała w szkole dyskotekę. Niezależnie od tego 

niektóre klasy zdecydowały się na wyjścia i wycieczki np. do Wrotkarni, kręgielni, kina czy 

na ognisko (m.in. 5a, 3b, 7c, 8c). Na życzenia i poczęstunek mogła także liczyć męska część 

pracowników naszej szkoły (1 października). Dziękujemy w imieniu wszystkich chłopaków!  

Dodatkowe informacje na  

 

Integracja, edukacja i relaks... 

Jak informuje p. Kinga Działdowska, uczniowie z klas V, VII, VIII szkoły podstawowej oraz 

III gimnazjum uczestniczyli w wycieczce, która miała liczne walory. W Chęcinach spędzili 

czas w Centrum Nauki "Leonardo Da Vinci". Tam, wykonując doświadczenia, zgłębiali 

tajemnice ludzkiego ciała oraz techniki. Następnie w otoczeniu lasów, w Kompleksie 

Świętokrzyska Polana oglądali wielkoformatowe akwaria z fauną i florą ze wszystkich stron 

świata, w Parku Miniatur oglądali makiety zabytków województwa świętokrzyskiego oraz 

słuchali związanych z nimi legend oraz uczestniczyli w warsztatach dotyczących rafy 

koralowej. Każdy znalazł coś, co go szczególnie zainteresowało, a wszyscy wreszcie 

dowiedzieli się, gdzie jest Nemo! Nie brakło też wolnych chwil spędzonych w otoczeniu 

przyrody skąpanej w ostatnich letnich promieniach słońca. Wycieczkę zorganizowały i 

opiekowały się uczestnikami: pp. Anna Suropek-Stala, Renata Byrska i K. Działdowska.  
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Dodatkowe informacje na  

 

I miejsca sztafet klas 4-6 

Jak informuje p. Mirosława Makarewicz, 2 października 2018 r. uczniowie klas 4-6 naszej 

szkoły uczestniczyli w Powiatowych Igrzyskach Dzieci w Sztafetowych Biegach 

Przełajowych. Dziesięcioosobowa drużyna dziewcząt zajęła I miejsce w miejskiej rywalizacji. 

A oto skład rewelacyjnej ekipy: Knap Roksana, Szymczak Alicja, Bobula Blanka, Płaza 

Katarzyna, Płaneta Julia, Nawrot Emilia, Saramak Maja, Stępień Kinga, Brzozowska Ewa, 

Zych Łucja, Teter Maja i Magda Zuzanna. Chłopcy powtórzyli sukces koleżanek i 

imponująco zwyciężyli w tych samych zawodach. I miejsce zajęli: Dawid Moskot, Hubert 

Majewski, Alan Jajko, Patryk Bałata, Bartłomiej Skwara, Ksawery Kilian, Sebastian Gnat, 

Oliwier Bała, Kacper Galek, Jan Gospodarczyk i Wiktor Myszka. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

Sztafety młodzieżowe awansowały 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, sztafety dziewcząt i chłopców Igrzysk Młodzieży 

Szkolnej z drugich miejsc awansowały do zawodów rejonowych. 2 października 2018 r. w 

Tarnobrzegu na terenach zielonych "Zwierzyńca" przeprowadzono biegi młodzieżowe na 

dystansach 10x900m. W sztafecie żeńskiej szkołę reprezentowały: Katarzyna Zarzycka, 

Marcelina Zięba, Hania Michałeczko, Alicja Szymańska, Natalia Borkowska, Aleksandra 

Rycerz, Oliwia Glijer, Oliwia Madej, Weronika Kowalska i Magdalena Szczęsna. Chłopcy 

pobiegli w składzie: Wojciech Bieniarz, Dominik Borkowski, Aleksander Buczek, Szymon 

Zwolski, Igor Gawron, Sebastian Głód, Jan Gurdak, Bartłomiej Kaczmarczyk, Maciej 

Maciurzynski, Kacper Mazur, Kacper Zbyradowski i Fabian Wojtaszek. Gratulacje!  

Dodatkowe informacje na  

 

Szachiści wygrali eliminacje 

Jak informuje p. Lucyna Olipra-Mazur, mamy I miejsce w powiecie i awans do kolejnego 

etapu rozgrywek w szachach drużynowych. Tak 28 września 2018 r. zakończyły się dla 

naszego zespołu, zawody Igrzysk Dzieci w szachach drużynowych, które rozegrano w 

Tarnobrzegu. Na szachownicach zagrali: Emilia Nawrot, Adam Biesiadecki, Michał 

Rzeszowiak i Oliwier Bała. Gratulacje i powodzenia w dalszych eliminacjach.  

Dodatkowe informacje na  
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Uczymy się do konkursu! 

Jak informuje p. Monika Stojowska, uczennice klasy 6 "d" Martyna i Wiktoria przygotowują 

się do konkursu m.in. prowadząc lekcję religii. Temat katechezy bardzo ważny ze względu na 

osobę św. Stanisława Kostki, patrona dzieci i młodzieży. W tym roku przypada 450. rocznica 

jego śmierci. Z tej okazji tarnobrzeski Klub Inteligencji Katolickiej im. św. Brata Alberta 

organizuje konkurs wiedzy, zaadresowany do szkół podstawowych. Chcemy, by również nasi 

uczniowie-szóstoklasiści wypadli w nim bardzo dobrze. Motywujmy ich do zgłębiania wiedzy 

o tym zakonniku. Eliminacje wewnątrzszkolne do 5 października, zgłoszenia laureatów do 10 

października br.  

Dodatkowe informacje na  

 

Pierwsze 28 punktów dla SP3 

Jak informuje p. Andrzej Rupala, Indywidualne Mistrzostwa SZS w Lekkiej Atletyce w 

ramach Igrzysk Dzieci to pierwszy Finał Wojewódzki w nowym roku szkolnym. Po 

eliminacjach powiatowych wzięło w nim udział ok. 500 adeptów Królowej Sportu. 25 

września 2018 r. na stadionie Resovia w Rzeszowie naszą szkołę reprezentowała 9-osobowa 

ekipa. Nasi sportowcy uzyskali pierwsze 28 pkt do klasyfikacji sportowej. Najlepiej spisała 

się Kinga Stępień, która skoczyła w dal 4.24 m. zajmując szóste miejsce.  

Dodatkowe informacje na  

 

Szukali "chemicznej kropki" 

Jak informuje p. Marta Kokoszka, uczniowie naszej szkoły włączyli się do obchodów 

Międzynarodowego Dnia Kropki. Poprzez udział w zorganizowanych zajęciach, które 

skutecznie pobudziły kreatywność i pomysłowość uczestników, młodzież z klas 8 pod 

kierunkiem nauczyciela chemii prowadziła poszukiwania tzw. "chemicznej kropki". Każdy 

szukał jej w indywidualny sposób wykorzystując swój talent i opierając się na wyobraźni. 

Wykonując doświadczenia chemiczne uczniowie wykazali się twórczym myśleniem i 

inwencją, a efektem ich pracy były barwne "kropkowe" produkty. Pozostali wykonali ciekawe 

prace plastyczne, których tematem przewodnim było znalezienie kropki w budowie atomu, 

związkach lub przemianach chemicznych.  

Dodatkowe informacje na  

 

Pamiętali o patronie... 
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Jak informuje p. Agnieszka Paduch, dnia 11 września 2018 r. patron naszej szkoły Alfred 

Freyer obchodził kolejną rocznice urodzin. Z tej okazji uczniowie klasy 6 "a" wybrali się na 

cmentarz w Miechocinie, gdzie zapalili znicze i odmówili modlitwę.  

Dodatkowe informacje na  

 

E-dziennik - aktywacja 

Aby korzystać ze szkolnego e-dziennika Rodzic lub uczeń muszą wykonać kilka prostych 

czynności. 1. Muszą podać Wychowawcy klasy swój aktywny adres e-mail (czytelnie i 

bezbłędnie). 2. Wychowawca wpisuje tę informacje po zalogowaniu się do e-dziennika. W 

przypadku ucznia -> Organizacja szkoły/edycja danych uczniów/edytuj/e-mail. W przypadku 

Rodzica/Opiekuna prawnego -> Organizacja szkoły/konta Rodziców/zarządzaj 

kontami/edytuj/e-mail. 3. Jeśli Rodzic lub uczeń podał poprawnie Wychowawcy swój e-mail 

(to nie mogą być te same adresy!), a ten wpisał je w odpowiednie miejsca i zapisał dane, od 

tego czasu można aktywować swoje konto na e-dzienniku szkoły. 4. Na przykład, wchodzimy 

na stronę główną naszej szkoły sp3.tarnobrzeg.pl i poniżej klikamy na pole "Zaloguj się", pod 

napisem "E-dziennik. Od roku szkolnego 2018/2019". 5. Po ukazaniu się strony logowania do 

systemu Librus, który obsługuje e-dziennik SP3 należy wykonać czynności jak na poniższym 

rysunku.  

 

Puchar Komandora Chojnickiego zdobyty! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 8-9 września 2018 r. odbyły się regaty o Puchar 

Komandora CHKŻ na Jeziorze Chorzykowskim. Jacht Klub "Kotwica" Tarnobrzeg 

reprezentowała 6-osobowa drużyna żeglująca w klasie Laser 4.7 oraz Optimist gr. B. W klasie 

Laser 4.7 żeglowały: Lilly May Niezabitowska oraz Aleksandra Bobula, a w klasie Optimist 

na starcie stanęli: Blanka Bobula, Katarzyna Płaza, Wiktoria Komada oraz Jan Bobula. W 

klasie Laser 4.7 L.M. Niezabitowska zajęła 2 lokatę wśród kobiet, a 4 miejsce w klasyfikacji 

Open (natomiast A. Bobula zajęła 3 miejsce w klasyfikacji kobiet i 5 miejsce w Open). 

Najlepiej zaprezentowali się "optymiściarze": Blanka Bobula wygrała regaty w kategorii 

kobiet, Wiktoria Komada zajęła 3 miejsce, a Kasia Płaza zajęła 4 miejsce. Rewelacyjnie 

spisał się również Janek Bobula wygrywając regaty w klasyfikacji do lat 9! Brawo dla 

wszystkich żeglarzy z SP3!  

Dodatkowe informacje na  

 

Brązowy medal Blanki! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 31 sierpnia do 2 września 2018 r. odbyły się 

Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików w żeglarstwie w klasie Optimist do lat 13. 

Regaty rozgrywane były na akwenie w Cedzynie pod Kielcami. W tym roku województwo 
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podkarpackie reprezentowały dwa kluby: Jacht Klub "Kotwica" Tarnobrzeg oraz Jacht Klub 

Nisko. JKK Tarnobtrzeg reprezentowała siedmioosobowa drużyna w składzie: Blanka 

Bobula, Katarzyna Płaza, Wiktoria Komada, Lena Kazan, Jan Bobula, Michał Mac i Oskar 

Niezabitowski. Z naszego klubu najlepiej zaprezentowała się Blanka Bobula zdobywając 

brązowy medal wśród kobiet, a nasza drużyna zajęła 2 miejsce w klasyfikacji generalnej, w 

klasyfikacji województw.  

Dodatkowe informacje na  

 

Trzecia w Polsce w sprintach! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w Gdańsku-Górkach Zachodnich odbyły się w Mistrzostwa 

Polski w sprintach. W klasie Laser 4.7 U16 dziewcząt brązowy medal wywalczyła 

zawodniczka Jacht Klubu "Kotwica" Tarnobrzeg i uczennica SP3, Lilly May Niezabitowska. 

Gratulujemy! Więcej na ten temat: https://podkarpackisport.pl/ (kliknij tu!)  

Dodatkowe informacje na  

 

Dwa srebra naszego nauczyciela! 

W dniach od 30 czerwca do 1 lipca 2018 r. na stadionie im. Leszka Duneckiego w Toruniu 

odbyły się 28 Mistrzostwa Polski Masters w lekkiej atletyce. Jedynym reprezentantem 

Tarnobrzega w tych zawodach był nasz nauczyciel w-f, p. Andrzej Rupala. Podczas 

tegorocznych mistrzostw zdobył dwa srebrne medale, w skoku wzwyż i w trójskoku, 

uzupełniając swoją kolekcję o kolejne trofea. Gratulujemy! Więcej na ten temat na stronie: 

Kliknij Tu!.  

Dodatkowe informacje na  

 

Film uczniów SP3 w finale! 

Jak informuje p. Agnieszka Paduch, film duetu Zuzanna Ziętkowska i Kacper Janczy, 

poświęcony panu Bolesławowi Papiernikowi został nominowany do ogólnopolskiego etapu I 

edycji Konkursu Historycznego "Niezwyciężeni 1918-2018. Pokolenia Niepodległej". 

Naszemu zespołowi gratulujemy i życzymy powodzenia w etapie ogólnopolskim. 

Organizatorem konkursu jest Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 

przeciwko Narodowi Polskiemu z siedzibą w Warszawie. Więcej na ten temat na stronie: 

http://niezwyciezeni1918-2018.pl/ (kliknij tu!).  

Dodatkowe informacje na  
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Początek roku szkolnego 2018/2019 

3 września 2018 r. w poniedziałek uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2018/2019. O godz. 

8.00 Msza św. w kościele parafialnym pw. Chrystusa Króla dla wszystkich klas. Uroczysty 

apel na sali gimnastycznej: kl. I-III, godz. 9.00 (spotkanie uczniów przy wyznaczonych salach 

lekcyjnych); kl. IV-VIII - godz. 9.45 (spotkanie uczniów przy wyznaczonych salach 

lekcyjnych). Uroczystości związane z rozpoczęciem roku szkolnego dla oddziałów 

gimnazjalnych - Kliknij Tu! Wywiadówki organizacyjne dla Rodziców w dniu 12 września 

2018 r. (środa) - oddziały gimnazjalne, a 13 września (czwartek) - kl. I-VIII (kl. I-III, godz. 

16.30, a kl. IV-VIII, godz. 17.15). W dniu 13 września br. o godz. 18.00 - Rada Rodziców.  

 

Brązowy medal Oli! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, 19 sierpnia 2018 r. zakończyła się II część Olimpiady 

Młodzieży w żeglarstwie w klasie Optimist, która rozgrywana była w Goczałkowicach 

Zdroju. Województwo podkarpackie oraz Jacht Klub "Kotwica" Tarnobrzeg reprezentowali 

Aleksandra Bobula oraz Aleksandra Mac, a UKS Sailing Team Rzeszów reprezentował 

Wiktor Arian. Bardzo dobrze zaprezentowała się na zawodach A. Bobula, która ostatecznie 

ukończyła regaty na trzecim miejscu. Gratulujemy!  

Dodatkowe informacje na  

 

Brązowy medal Lilly May! 

Jak informuje p. Janusz Bobula, w dniach 1-5 sierpnia 2018 r. odbyły się finały regat podczas 

Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży w Goczałkowicach Zdroju. Reprezentantki Jacht Klub 

"Kotwica" Tarnobrzeg Lilly May Niezabitowska oraz Aleksandra Bobula żeglowały w klasie 

Laser 4.7. Po drugim dniu Ola awansowała na 11 miejsce, a Lilly May była już na medalowej 

pozycji. Ostatecznie, Lilly wróciła do domu z brązowym medalem, a Ola zajęła dobre 

punktowane, 11 miejsce. Kolejna część OOM już 15 sierpnia, gdzie wystartują zawodnicy 

JKK w klasie Optimist. Trzymamy kciuki!  

Dodatkowe informacje na  

 

Wysoka lokata na Mistrzostwach Świata! 

Jak informują organizatorzy, 17 lipca 2018 r. zakończyły się Mistrzostwa świata juniorów w 

klasie laser 4.7 (kliknij tu!), w których uczestniczyła m.in. zawodniczka JK "Kotwica" 

Tarnobrzeg, Lilly May Niezabitowska. W tej klasie ścigało się 430 żeglarzy (w tym 155 

żeglarek) z 44 państw. Rezultaty można znaleźć na stronie organizatorów - Kliknij Tu!, a na 

http://www.gim1.tarnobrzeg.pl/
https://gdyniasailingdays.org/news/w-mistrzostwach-wiata-junior-w-w-klasie-laser-4.7-z-ote-medale-pojecha-y-do-w-och-i-singapuru
https://gdyniasailingdays.org/news/w-mistrzostwach-wiata-junior-w-w-klasie-laser-4.7-z-ote-medale-pojecha-y-do-w-och-i-singapuru
http://2018laser47.gdyniasailingdays.org/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/


temat udanego udziału w mistrzostwach świata uczennicy SP3 możemy przeczytać m.in. na 

łamach "Echa Dnia" (kliknij tu!).  

Dodatkowe informacje na  

 

Letnie Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego 

Jak informuje p. Angelika Michalik, w dniach 23-24 czerwca 2018 r. w Dębicy na basenie 50-

metrowym odbyły się Letnie Mistrzostwa Okręgu Podkarpackiego w pływaniu. W zawodach 

brało udział około 240 zawodników i zawodniczek z 27 klubów. Nasz klub UKS "Delfin" 

Tarnobrzeg reprezentowała 11 osobowa ekipa w składzie: Marta Meksuła, Kamila Skwara, 

Agata Gładysz, Marcelina Zięba, Amelia Ślęczka, Szymon Skulski, Mateusz Szklarz, Maciej 

Guściora, Piotr Szczepan, Adam Chmielowski i Jakub Kalita. Zawodnicy wywalczyli 

ostatecznie 15 medali (4 złote, 6 srebrnych i 5 brązowych), a Szymon Skulski został 

najlepszym zawodnikiem zawodów w roczniku 2005 oraz został powołany do Kadry 

Województwa Podkarpackiego na rok 2018. Medale wywalczyli: Szymon Skulski - złoty 

medal na 50 m stylem dowolnym; złoty medal na 100 m stylem dowolnym; srebrny medal na 

100 m stylem motylkowym; srebrny medal na 50m stylem motylkowym; brązowy medal na 

400m stylem dowolnym; Mateusz Szklarz - złoty medal na 100 m stylem motylkowym; 

srebrny medal na 50 m stylem dowolnym; srebrny medal na 100 m stylem dowolnym; 

brązowy medal na 200m stylem zmiennym; brązowy medal na 50m stylem motylkowym; 

Agata Gładysz - złoty medal na 100 m stylem motylkowym; srebrny medal na 50m stylem 

motylkowym; Maciej Guściora - srebrny medal na 200 m stylem grzbietowym i Kamila 

Skwara - brązowy medal na 200 m stylem dowolnym; brązowy medal na 200mstylem 

zmiennym.  

Dodatkowe informacje na  

 

http://www.echodnia.eu/podkarpackie/wiadomosci/tarnobrzeg/a/lilly-may-niezabitowska-z-jacht-klubu-kotwica-tarnobrzeg-ma-dopiero-14-lat-w-zeglarskich-regatach-rywalizuje-z-najlepszymi,13357026/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/
https://www.facebook.com/Tr%C3%B3jka-Tarnobrzeg-439696582885135/

